

EPP Mocheta

Vinde și montează
● Mochete import
● Linoleum import
Arad, Piața Gării, Bl. 1
Telefon 235221
ORAR: 9,00-17,00

ALTE XENOFOL
TECHNICA JURNALISMULUI

ADEVĂRUL

S.C. KERN S.R.L.
Arad, Str. Luchian nr.6
(Piața Fortuna)
Vinde cu-gros:
CAFEEA KERN
O CAFEEA PENTRU
TOATE GUSTURILE!
Telefon: 057/289627

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul VIII, nr. 1776 • Marți, 7 mai 1996 • 12 pagini • 500 lei • ISSN 1220 - 7489

O „PUTERE” DISCUTABILĂ ESTE DE PREFERAT UNEI OPOZIȚII TICALOȘITE

Orice om cu bun simț își dă seama că gogomănia CDR, numită „contractul cu țara”, nu are nici o valoare, fiind doar o încercare necinstită și disperată de a trage electoratul pe sfoară. Cine ar putea crede că venind forțele îmbătrânite ale CDR la putere s-ar schimba ceva? În marile orașe și chiar în municipiul și județul Arad au deținut puterea. Cu toate acestea, nu s-a schimbat nimic, ba dimpotrivă, lucrurile s-au înrăutățit, orașele începând să fie sufocate de mizeria stradală, edilitară și socială. S-a pus problema lipsei de bani și așa și este. Omul gospodar își construiește avuția cărămidă cu cărămidă, cu bani puțini, pentru a o duce bine. Dar de unde spirit gospodar la acești retardați ai sorții? Au crezut că e suficient să strige „Regele Mihai salvează România” și o să năvălească străinii să ne construiască ce am distrus noi, să ne aducă și bani, iar țara veșnic recunoscătoare o să le cânte

osonale. S-a văzut că nu este așa, acești primari ai CDR n-au adus nici un dolar, nici un investitor, nu s-au bătut pentru a face ceva, dimpotrivă, au pus piedici, dorind să dovedească că singuri nu suntem capabili de nimic. Cluj-Napoca, Brăila și alte câteva orașe în care nu au fost primari ai opoziției au demonstrat că și cu un buget de austeritate se pot face lucruri

Comentarii

importante, se poate conduce un oraș cu importante realizări edilitar - gospodărești și social - economice, atrăgând o serie de surse locale pentru completarea bugetului. Culmea că, acolo unde s-a văzut interes din partea oamenilor, au venit și străinii să investească. În preajma sărbătorilor de iarnă, începând cu 1 decembrie, Clujul arăta ca un oraș occidental, strălucitor, din care cel puțin aparent emana o prosperitate promițătoare.

D. ZĂVOIANU

(Continuare în pagina 4)



SPOR
Astăzi, pe stadionul Ghencea, are loc reeditarea finalei Cupei Campionilor Europeni, câștigată de Steaua în urmă cu 10 ani. Despre momentele fierbinți de la Sevilla citiți în **PAG. 9**

RUSCO

În curând se va deschide
**COMPLEXUL
COMERCIAL RUSCO**
Arad, Câmpul Izlaz F.N., Tel./Fax 057-287530
Amanunte, în emisiunea Obiectiv economic, azi, orele 19,45, pe postul TV Intersat I Arad.

Nădlac
BĂTRÂNA DE 72 DE ANI, TÂLHĂRITĂ SUB AMENINȚAREA CUITULUI **PAG. 2**



La sfârșitul privatizării în masă, președintele FPP 1 Banat-Crișana, dl. Ioan Cuzman, consideră că în timpul acestui proces FPP-urile au fost tot timpul dezavantajate. Amănante în **PAG. 7**

COSTUL NEINTEGRĂRII ÎN NATO

Interviu cu dl. Petre Roman, președintele PD (FSN)

- D-le Roman, vă rugăm să punctați câteva elemente ale întâlnirii cu Javier Solana.
- Am dorit să mă întâlnesc cu d-l Solana, secretar general al NATO, în calitate de raportor special al Subcomitetului Politic pentru Noile Democratii și lărgirea NATO, al Adunării Parlamentare a NATO. Am elaborat un raport care cuprinde elementele importante de argumentare a lărgirii NATO și în special necesitatea cuprinderii României în imediatul val al extinderii NATO care se prefigurează spre sfârșitul acestui an, când are loc Consiliul ministerial NATO.
A consemnat **SIMION TODOCĂ**
(Continuare în pagina 5)



Foto: VIOREL MUSCĂ

Incredibil,
dar
adevărat!

**O
FAMILIE
DOARME
ÎN CÂMP!**

PAG. 6

Metamorfoză ciudată, la „Bijuteria” din Piața Gării UN INEL DIN AUR, TRANSFORMAT ÎNTR-O BROȘĂ DE TINICHEA

Despre matrapazlăcurile de la „Bijuteria” din Piața Gării am scris nu cu mult timp în urmă. Cazul care vi-l redăm în continuare vine să certifice că problemele de la „Bijuteria” începuseră cu multă vreme în urmă. Ciudat este însă faptul că ele au ieșit la iveală abia acum...

Cazul de față ne-a fost furnizat de d-l. Ing. Octavian Ban, directorul Oficiului Județean pentru Protecția Consumatorilor, și a fost depistat pomindu-se de la o sesizare făcută de d-na Zena Bradin, din Păulis. În respectiva sesizare, d-na Bradin făcea cunoscut faptul că a lăsat, în data de opt august 1994, la Unitatea „Bijuteria” - Piața Gării, Bloc

E, în vederea efectuării operației de lărgire, un inel de aur de 4,15 grame, cu titlu 585. La respectiva dată achitase și contravaloarea manoperei. Au trecut aproape doi ani de zile până când d-na Bradin a depus sesizarea la OPC și ea tot nu și-a primit înapoi inelul.

În urma cercetării sesizării, a rezultat faptul că pe bonul de comandă, termenul de finalizare a lucrării era 15.09.1994. De atunci și până la data sesizării, d-na Bradin a fost amănată în repetate rânduri ca, mai apoi, să i se spună de către șeful de unitate că inelul s-a pierdut.

DANA LASC
(Continuare în pagina 4)

Dispărut în 23 aprilie, a fost găsit... ÎMPUȘCAT ȘI CU GÂTUL TĂIAT. ÎNTR-UN CANAL DE IRIGAȚII

- Asupra cadavrului a fost găsită o importantă sumă în valută
- Se caută Dacia 1310, model '87, gri, cu numărul 5-AR-6889

În data de 23 aprilie a dispărut de la domiciliul său din Pilu nr. 83, Lilela Viorel, 29 ani. Întrucât acesta nu obișnuia să lipsească de acasă fără să anunțe, părinții au reclamat dispariția la Poliție. Cu circa o săptămână în urmă, am publicat și noi informația. O dată cu el a dispărut și Dacia 1310 model '87, de culoare gri, cu geamuri fumurii și numărul de înmatriculare 5-AR-6889. Dispariția fiind șomer, se ocupa cu schimbul valutar la negru în zona vămii Vărsand.

O DESCOPERIRE MACABRĂ
Sâmbătă dimineața, niște copii ce căutau fier vechi în zona gării de vest Bujac

au descoperit, într-un canal de irigație, cadavrul unui bărbat aflat într-o avansată stare de descompunere. La fața locului s-a deplasat echipa de criminaliști a Serviciului poliției criminale, însoțită de procurorul Ioan Cionca. Cadavrul a fost identificat ca fiind Lilela Viorel. În buzunare a fost găsită suma de 1500 DM, 7000 forinți și 22000 lei. Se pare că mai avea și o horsetă, dar aceasta nu a fost găsită.

**DORU SAVA
ADRIAN BOROS**
(Continuare în pagina 2)

SUMAR

24 DE ORE	
DIN 24	23
ACTUALITĂȚI	4
POLITICĂ	5
DIN COTIDIAN	6
SOCIAL-ECONOMIC	7
TINERET	8
SPORT	9
PUBLICITATE	10-12



128

Marti, 7 mai

- Este a 128-a zi a anului și au mai rămas 238 de zile până la sfârșitul lui 1996.
- Soarele răsare la ora 6 și 29 de minute și apune la ora 20 și 3 minute.
- Maxima zilei: „S-ar putea spun...” ca fapta e încoronarea și ultima concluzie a vieții de promisiuni, pe care o trăim; că fapta e mai frumoasă decât gândirea, fiindcă presupune eforturi - cîteste sacrificiu - chiar eroism și martiraj” - M. Ralea
- Calendar:
- 1861 - S-a născut scriitorul și filosoful indian Rabindranath Tagore
- 1901 - S-a născut celebrul actor american Gary Cooper
- Praznicul zilei: Biserica ortodoxă: Arătarea Semnului Sfintei Cruci la Ierusalim; Sfântul Mucenic Acachie; Biserica romano-catolică: Sfânta Ghizela; Biserica greco-catolică: Apariția Sfintei Cruci pe cerul Ierusalimului; Cultul mozaic: 19 IJAR 576.

CINEMATOGRAFE

Dacia Fair Game - Atracție explozivă (SUA). Orele: 9,30; 11,45; 14; 16; 18; 20.

Mureșul Jade - Obsesia periculoasă (SUA). Orele: 10; 12; 14; 16; 18; 20.

Arta Rațiune și simțire (SUA) Orele: 15; 17,30.

Sala mică Războiul este meseria mea (SUA). Orele: 16; 18.

Progresul Ultimul twist la Moscova (Franța). Orele: 17; 19.

Bun venit!

● În ultimele 24 de ore, la **Mateiștii Arad** au văzut lumina zilei următorii nou-născuți: **Băbuța** Cătălina Florina, **Bunțean** Claudiu Răzvan, **Frâncu** Alin Alexandru, **Giurgiu** Cristian.

CASĂ DE PIATRĂ!
 În ultimele 72 de ore, la Sala de căsătorii din Palatul Cenad au fost oficiate un număr de 22 de căsătorii.

*** ODIHNEASCĂ-SE**

IN PACE!
 În ultimele 72 de ore, la Oficiul Stării Civile a fost înregistrat un număr de 16 decese (4 femei și 12 bărbați).

BULETIN METEO

Vremea va fi în general instabilă, cu cer temporar noros. Vor cădea averse locale de ploaie, însoțite de descărcări electrice, mai frecvente în cursul după-amiezii. Vântul va sufla în general moderat din sector sudic. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 23 și 25 grade, iar cele minime între 12 și 16 grade.



Iată temperaturile înregistrate ieri dimineață în câteva capitale europene: București 16°, Budapesta 14°, Berlin 5°, Belgrad 13°, Varșovia 7°, Praga 6°, Chișinău 14°, Moscova 12°, Kiev 9°, Sofia 13°, Roma 16°, Atena 20°. (Meteorolog de serviciu: Virgil Stana).

Exercitiu de alarmare publică

În data de miercuri, 8 mai 1996, ora 11,00, în orașul Chișineu-Criș se desfășoară un exercitiu de alarmare publică, condus de Statul Major de Protecție Civilă Județean Arad. Pe timpul alarmei aeriene cetățenii sunt rugați: ● să-și înceteze activitatea ● să-și întrerupă deplasările ● să ocupe cel mai apropiat adăpost (subsol), respectând dispozițiile date de șefii echipelor de adăpostire ● pe timpul exercitiului de alarmare circulația se oprește de către organele M. I. și populația este îndrumată să ocupe adăposturile pregătite în acest scop de către C.G.P.

Echipa de servicii
GABRIELA GROZA - secretar de redacție;
Simona Antal, Lucia Curea, Ioana Frățilă, Aurica Felician - corectură

ADEVĂRUL
 EDITOR: S.C. ADEVĂRUL S.R.L.
 ● COD FISCAL R 1681938 ● COD SICOMEX 19.604 ●
 CERTIFICAT J 02/1886 din 31 X 1991 ● COD SIRUES 020956601

Redacția și administrația: Arad, Bd. Revoluției nr.81, telefoane: SECRETARIAT - 281802, fax 280655, 280625; ADMINISTRAȚIE - 281797; MICA PUBLICITATE - 280944. MAREA PUBLICITATE - 280904

Consiliul de administrație:
 DOREL ZĂVOIANU (președinte); ȘTEFANTABUIA (vice-președinte); MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef); NICU COJOCARU (director comercial); DOREL BARBU (contabil-șef).

Colectiv de redacție: MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef); NICU COJOCARU (director comercial) telefon/fax: 280904; AUREL DARIE (secretar general de redacție); MIRCEA DORGOȘAN (șef secție actualități); telefon 281855; 280003; IOAN IERCAN (șef secție politică), telefon 280943; DORU SAVA (șef secție social-economic), telefon 281738; VASILE FILIP (șef secție cultură-știință-invățământ), telefon 281855; 280003; ALEXANDRU CHEBELEU (șef secție sport-timp liber-divertisment), telefon 281701; MARCEL CÂNCIU (șef secție foto), telefon 280943.

Tiparul executat la Imprimeria S.C. MEDIAGRAF S.A.
 ARAD, str. Feleacului F.N., telefon 250902, fax 250920.

Dispărut în 23 aprilie, a fost găsit... ÎMPUȘCAT ȘI CU GÂTUL TĂIAT. ÎNTR-UN CANAL DE IRIGAȚII

(Urmare din pagina 1)
 Examenul medico-legal a stabilit că este vorba de o moarte violentă. Cadavrul prezenta plăgi caracteristice produse de o armă de vânătoare cu alic, la nivelul piciorului stâng, sold și în zona capului. În zona gâtului, o tăietură profundă de un corp tăios. Având în vedere starea avansată de descompunere, decesul a survenit în urmă cu circa 10 zile.

Filmul ultimei zile
 Din investigațiile întreprinse până la această oră rezultă că în 23 aprilie, victima a venit cu mașina în Arad să-și viziteze sora. În jurul orei 19,30 a plecat spre Pîlu. La 22,30 a plecat de acasă spre vama Vârșand să o aștepte pe prietena lui, care lucrează la un bufet din zona PCTF. În vama s-a întâlnit cu o persoană. După ce și-a luat prietena și o conduse până la locuința unde stătea aceasta, a plecat spre Arad.

Poliția întreprinde ample investigații în vederea depistării autorului crimei. Cei care au văzut undeva Dacia 1310 cu nr. 5-AR-6889 sunt rugați să anunțe cel mai apropiat post de Poliție. Cercetările vor fi continuate probabil de dl. procuror criminalist Augustin Felician Petrușca.

● În cursul zilei de ieri ne-am deplasat la domiciliul victimei din comuna Pîlu nr.83. Lilea Maria, mama victimei, era înnebunită de durere:
 „Bătăi D-zeu să-i bată de criminali că mi-au omorât copilul. Nu le-a ajuns banii și mașina?”

Imediat, a intrat în vorbă cu noi sora decedatului, mai mare ca acesta cu câțiva ani:
 „Din 23 aprilie n-am mai auzit de el. Să dea Domnul să-l prindă - am auzit că pădurea Ceala ar fi înconjurată de 20 de mașini de poliție cu jandarmi și câini de urmărire. Dacă fuge peste graniță, cu atât mai bine! - îl găsește Interpol-ul”.
 La vederea sicriului acoperit, prietena mortului, Dana, a izbucnit instantaneu în hohote de plâns și a



Maria Lilea, mama victimei (dreapta, imaginii), nu înțelege cine i-a putut omorî feciorul de 28 de ani...
 Foto: DANIELA CIUPE

inceput să-și smulgă părul. Când s-a mai liniștit, ne-a declarat că „Viorel nu merita asta, era un băiat liniștit. Discutam de vreo doi ani și ne înțelegeam foarte bine. Nu, nu era vorba de căsătorie...”
 „Era într-adevăr, cel mai liniștit băiat de acă până la Arad. Nu bea și nu fuma, săracu’”, ne-a spus vecinii lui Viorel.
 Ieri, la ora 14,00, pământul ud a primit pe veci trupul neînsușit al lui Viorel Lilea - probabil (încă), o victimă a jocurilor murdare din lumea interlopă.

Nădlac BĂTRÂNĂ DE 72 ANI, TÂLHĂRITĂ SUB AMENINȚAREA CUȚITULUI

În noaptea de 17/18, B. Ana, 71 ani, din Nădlac, a fost trezită din somn de trei tineri care au pătruns în casa ei. Sub amenințarea cuțitului agitat de unul dintre ei, bătrâna a fost imobilizată. De spaimă i s-a făcut rău. Așa că i s-a pus pe cap un prosop umezit. După care a început scotocirea sistematică a casei: după bijuterii și bani. După ce au luat 580.000 lei, două ceasuri și un radiocasetofon, cei trei au dispărut nu înainte de a tăia firele telefonului și a lua cartea de imobil. Cazul a fost preluat de lt. col. Viorel Hăhăianu, Ursu Liviu și Donca Vasile. Cercetările au stabilit că e vorba despre trei muncitori zilieri ce lucrau la o fermă din Receaș. Cu o seară înaintea jafului aceștia s-au cazat în casa bătrânei care le-a și împrumutat 5000 de lei pentru mănecare. Un alt vecin le-a dat alți 5000. Cu care și-au luat 1,5 l de rom și mănecare. Noaptea, în jurul orei 1,00, au sărit gardul și au pătruns în casă. După încheierea scotocirii și-au luat bagajele și au plecat, pe jos, peste câmp, spre gara Șeitin. Cu trenul de dimineață au ajuns la Arad. De aici grupul a luat un taxi care i-a dus la Timișoara. Acolo și-au împărțit prada. Unul dintre ei s-a întors la Receaș, ceilalți doi au plecat acasă, în Moldova.

În urmă cu câteva zile a fost arestat de Parchet Mankovski Florin, 20 de ani, din Gura Humorului-Suceava. A fost reținut la Receaș. Ieri a fost prezentat la Parchet cu propunerea de arestare Cobzaru Costel, 24 de ani, și Ursache Ioan 28 ani, amândoi din Lumcani - Iași. Cercetările continuă. **DORU SAVA**

Marti, 7 mai

TVR 1

9,20 Agenda electorală
 9,30 Santa Barbara - ep. 394
 10,15 Limbi străine - Franceză - Engleză
 11,15 Cinematograful de artă - Goya - Spania-Italia, 1985
 13,10 Muzica pentru toți
 14,00 Actualități
 14,10 TV Iași - Est Meridian
 14,50 TV Cluj-Napoca
 15,25 Fii tu însuși - Întoarcerea la natură?
 16,00 Actualități
 16,10 Desene animate
 16,35 Viața parlamentară
 17,00 Cazuri și necazuri în dragoste - Formulă de alint
 18,00 Studioul electoral
 19,00 Fotbal: Steaua '86 - FC Barcelona '86 - meci aniversar
 20,45 Urgente în agricultură
 20,50 Actualități, buletin meteo, telesport
 21,30 Jurnalul unei cămeriste - f. Franța 1964, cu: Jeanne Moreau, Michel Piccoli, Jean-Claude Carrière
 21,35 Reflector - Unde domnește legea banului plac!
 23,45 Actualități
 24,00 Studioul sfădărelor cu: Sanda Ladosi, Manuela Fedorca, Dana Bartzar
 0,30 Gong! - emis. de cronică și actualitate teatrală
 1,00 Magazinul notor blue

TVR 2

8,30 TV Cluj-Napoca
 9,20 Ora de muzică...
 10,05 Magazin - satelit
 11,30 Dragonii gemeni - d. a.
 12,00 Teatru Tv - Privește înapoi cu mânie, de John Osborne
 13,55 Ritmuri muzicale
 14,00 Serialele serialelor
 14,45 Războiul roboților - d. a.
 15,10 Limbi străine - Franceză - Engleză
 16,10 Dragostea mea, durerea mea - s. ep. 11
 17,05 23 de milioane (I) - Primăvară... comercială la World Trade Center Vienna
 17,45 Iubiri amăgitoare - s. ep. 154
 18,30 23 de milioane (II) - Cât de libere sunt... zonele libere?
 20,00 Cu cărțile pe față - nouzi editoriale
 21,00 TVM - Messenger
 21,30 Între da și nu - Dialectica tranziției
 22,00 Credo - Iconoclasmul și reacția ortodoxă
 23,15 Teatru Tv - Astă seară se improvizează, de Luigi Pirandello

TV Arad

8,00 Bună dimineața, Arad!
 8,30 Revista presei, Program TVA, Anunțuri, Publicitate
 8,40 Agenda culturală
 9,00 Serial - Viața în trei, ep. 102
 9,30 Stiriile dimineții
 9,35 Din lumea afacerilor
 10,00 Desene animate
 11,00 Serial - Lumină călăuzitoare, ep. 197, rel.
 12,00 Serial - Model Academy, ep. 66, rel.
 12,30 Studioul electoral
 13,20 Medalion; Zucchero
 14,00 Stiriile amiezii
 14,10 Film - François Villon (film biografic, II)
 15,05 Film - Sub cerul Arizonaei (western)
 16,00 Serial - Lumină călăuzitoare, ep. 198
 17,00 Stiriile după-amiezii
 17,10 Desene animate: King Arthur, Deke Wilson
 18,00 Serial - Model Academy, ep. 67
 18,30 Știri TVA

PRO TV

7,00 Ora 7, bună dimineața!
 8,55 Doar o vorbă să-ți mai spun
 9,00 Tănăr și neliniștit - rel. ep. 14
 9,45 Sport la minut
 10,00 Paradise Beach - rel. ep. 111
 10,30 Taxi - rel. ep. 5
 11,00 Viata ei de bărbat-rel.
 12,50 Stiriile Pro TV
 13,00 Cheers - rel. ep. 10
 13,30 Procesul etapei
 16,00 M. A. S. H. - rel. ep. 88
 16,30 Paradise Beach - ep. 112
 17,00 Tănăr și neliniștit - ep. 15
 17,50 Stiriile Pro TV
 18,00 Taxi - ep. 6
 18,30 Bună seara, București! - realiz. Ruxandra Sărau
 19,00 Cheers - ep. 11
 19,25 Vremea, buletin meteo
 19,30 Stiriile Pro TV
 19,55 Doar o vorbă să-ți mai spun...
 20,00 Spitalul de urgență - ep. 21
 21,00 Secrete de familie - ep. 20
 21,50 Stiriile Pro TV
 22,00 MASH - ep. 89
 22,30 Talk show: Deșteaptă-te, române!
 0,00 Stiriile Pro TV
 0,05 Sport la minut - stiri sportive
 0,30 Fotbal - Bundesliga

19,00 Revista presei, Programul TV Arad, Anunțuri, Publicitate
 19,10 Studioul economic arădean
 19,30 Serial - Stăpâna, ep. 47
 20,30 Observator
 21,15 Din lumea afacerilor
 21,30 Serial - Războiul, ep. 47
 22,15 Bună seara, Arad!
 22,45 Film - Un asasin în noapte (thriller polițist, SUA, 1989)
 0,20 Stiriile noptii
 0,35 America's Top 100
 1,05 Film - Întrebă-o pe Alice
 1,05 Film - Întrebă-o pe Alice
 8,05 N-aveți un bilet în plus?
 8,10 Horoscop
 8,15 Jurnal internațional DW
 8,30 Magazin politic DW
 9,00 Film serial - Războiul, ep. 199
 9,50 Mănăstirea Sfânta Ana
 10,10 Educația „Dacia” din Cluj
 10,30 Ospesii din Cluj
 11,00: 7x7 Stiri
 11,20 Avanzpremiera
 11,25 Balada locatarului
 11,40 Cum ne comportăm?
 12,00 Primele opere
 12,30 Concert simfonic
 13,55 Am vizitat America
 14,05 Nasterea unei națiuni
 14,35 Săptămâna sportivă arădeană
 15,00 Film artistic - Impuls
 16,45 Jurnal internațional DW
 16,55 N-aveți un bilet în plus?
 17,00 Serial - Războiul, ep. 199
 17,50 Bucătăria fără foc
 18,05 Emisiunea în limba maghiară
 19,00: 7x7 Stiri
 19,25 Avanzpremiera
 19,30 S-a întâmplat în Arad
 19,45 Obiectiv economic
 20,00 Placa turmentă Europa
 20,25 Industria națională a Marii Britanii
 20,50 Tipi duri
 21,20 Săptămâna sportivă arădeană
 22,10 Muzică lăutărească în interpretarea Mariei Dragomiroiu
 22,20 Interviu cu prof. dr. Sabin Ghegan
 22,40 Originea speciilor
 23,05 Film artistic - Administratorul
 0,25 Jurnal internațional DW
 0,35 Horoscop
 0,40 Pop Rock Megastar
RADIO ARAD (65,95 MHz)
 6,00 Viața spirituală
 7,00 Bună dimineața, Arad - Matinal
 11,00 Agendă electorală

12,00 The Album Show
 13,00 Radio Arad la dispoziția dumneavoastră - Dedicății muzicale la tel. 289948
 15,00 Radio Cocktail
 17,00 Noi vă oferim, dvs. alegeți - dedicații muzicale la tel. 289948
 18,00 Studioul electoral
 19,00 Stiri locale
 19,05 Viața spirituală
 20,00 Radio Magazin - Deutsche Welle
 20,50 D.J. Time
 22,00: 2 Hours 2-Midnight: Radio D.J.
 0,00 Cavalcada nocturnă
 Știri din ora în ora între 7,30 și 18,30
RADIO PRO FM (92,1 MHz)
 6-10 RONDUL DE DIMINEAȚA
 Cătălin Lăpușcă și Florin Căruțeru
 10-14 DISPECERATUL DE 10
 Manuela Robu, George Radu și Claudiu Pinte
 14-18 DRIVETIME
 Flavius Mucic și Robi Nevinsky
 18-20 MUSIC NON-STOP
 Robi Nevinsky și Sorin Bălăban
 20-24 RONDUL DE SEARA
 Sorin Bălăban
 0-06 ÎN CAUTAREA TIMPULUI
 PIERDUT
 Basil Mureșan
 06 - 24 ȘTIRI din ora în ora
RADIO TIMISOARA
 6,00 Ceasurile dimineții cu informații de la O.P.E.
 8,00 Muzică populară cu dedicații
 9,00 Permanențe românești: Sesiune națională de comunicări socio-umane la Universitatea de Vest
 10,00 Radio Circuit
 11,00 Radio Cocktail - cu un concurs pe teme culturale
 13,00 Emisiune în limba germană
 14,00 Emisiune în limba maghiară
 15,00 Emisiune în limba sârbă
 16,00 Radiojurnal
 16,15 Publicitate și muzică populară
 16,30 Cabinet medical radio - Stres și bolile de inimă; Om - mediu - sănătate
 17,00 Tribună electorală
 17,45 Autohton pop-rock
 18,00 Familia - Familia celor fără familie (emisiune realizată la Sântana, Jud. Arad)
 19,00 Radiojurnal
 19,15 Contemplații simfonice
 20,15 Curier de seară

„ADEVĂRUL”, LA DISPOZIȚIA DUMNEAVOASTRĂ

La telefonul dimineții, 280944, între orele 9,00-12,00

● **Întrebare.** D-na Maria Alucei, Str. Iuliu Maniu, Bl. F, Sc. A (tel. 233450), este speriată de faptul că „în 22 aprilie la plata curentului au fost taxați doar 60 de kwati, mai rămânând de taxat 286 kwati. De ce nu a fost taxată toată cantitatea de curent consumată?” - este nedumerită respectiva doamnă.

● **Gălăgie duminicală.** Dl. Gheorghe Dehlean, Bl. A9, Calea A. Vlaicu, ne-a relatat că duminică după-amiază persoane necunoscute au făcut scandal în fata blocului pe durata mai multor ore. Au încetat gălăgia numai după intervenția gardienilor, chemați de locatari.

Redactor de serviciu
FLORICA BUNACIU

La telefonul după-amiezii, 281855, între orele 15,00-18,00

● **Apă rece, cu intermitențe.** Dl. Ionel Orădan, Str. Poetului, Bl. P4 (289394), ne relatează că în ultimul timp în această zonă apa rece este un lucru din ce în ce mai rar. „Am făcut reclamații de rigoare, dar apă rece tot nu este, decât cu intermitențe și nu la toate etajele” - a închietat dl. Orădan.

● **Cu sau fără acte?**
 D-nul Iosif Hărduț, administrator la Bl. A, P-ța Gării, ne relatează că de câțiva vreme se încearcă construirea unei gherete, în trecerea existentă (din proiect) între blocurile A și B, punând locuitorii acestor blocuri în postura de a ocoli mult dacă doresc să ajungă în stradă. Dl. Hărduț întreabă indignat: „Cine a putut aproba așa o construcție? Sau se face fără acte?”

Redactor de serviciu
DANA LASC

La S.C. Cisib S.R.L.

**Amendă - 300.000 lei,
confiscări - 2.529.000 lei**

S.C. Cisib SRL din Arad, str. Cealovski comercializează casete audio și video. Toate păreau să le meargă bine celor de aici, până într-o zi... Este vorba de ziua în care comisarii Gărzii Financiare au efectuat aici un control. În urma verificărilor efectuate în prezența asociatului Gheorghe Câmpian s-a ajuns la concluzia că-n gestiunea respectivei societăți se aflau atât casete audio cât și casete video pentru care nu se puteau prezenta documente de proveniență. Astfel în urma verificării fișelor de magazie față de un stoc scriptic de 3587 casete audio în fapt în magazie se aflau 4355 astfel de casete. Situația este similară și-n cazul casetelor video unde stocul scriptic era depășit de stocul fizic cu 15 casete. În urma constatării acestor lucruri, cele 768 casete audio și 15 casete video pentru care nu s-au putut prezenta acte de proveniență au fost confiscate. Valoarea totală a acestora se ridică la 2.529.000 lei iar a amenziilor aplicate la 300.000 lei.

DANA LASC



CEC va deveni societate comercială pe acțiuni!

Conform unui actual proiect de lege, obiectul de activitate al Casei de Economii și Consemnațiuni va fi echivalent cu cel al unei bănci de economii, după reorganizarea acestei instituții în societate comercială pe acțiuni.

„Viitoarea bancă de economii (CEC) va atrage, păstra și fructifica atât economiile populației cât și disponibilitățile în lei și valută ale agenților economici mici și mijlocii prin deschiderea de conturi curente și de depozit” a precizat dl. Victor Marcu, directorul Sucursalei județene Arad a CEC.

La creditele ce se vor acorda populației pentru cumpărarea, construirea și modernizarea locuințelor, precum și pentru cumpărarea de bunuri de consum, dobânzile ce se vor practica vor fi deosebit de stimulativ. Se va opera pe piața interbancară și se va realiza orice tip de plasament, aprobat de viitorul consiliu de administrație. De asemenea se vor deschide puncte de schimb valutar.

La ora actuală, Sucursala județeană Arad a CEC cuprinde 40 de agenții proprii în municipiu și județ, urmând a se consolida rețeaua existentă prin deschiderea de noi unități. Într-o primă etapă sunt vizate localitățile Bîrzava, Felnac, Secusigiu și Mișca. „De reținut că sumele depuse și dobânzile acordate de CEC depozitelor constituite de către populație vor fi garantate de stat” a mai adăugat dl. Marcu.

Să mai amintim că în curând va fi dat în folosință noul sediu al Sucursalei Arad a CEC, pe Bulevardul Revoluției nr. 5-9, cu spații și utilități care să corespundă cerințelor actuale. „Vom pune la dispoziția populației un nou produs bancar și anume primirea spre păstrare de obiecte și documente de valoare (bijuterii, titluri de valoare, acțiuni etc.) pentru care vom percepe un comision redus” a punctat în final dl. director Victor Marcu.

C. ALBUȚIU

SCANDAL PE TREN

Recent, poliția TF a reușit să identifice pe numitul IULIAN BENDEA, 40 ani, domiciliat în localitatea Abrud, județul Alba, care în urmă cu câteva zile circulând pe trenul personal 3124, pe relația Gurahonț - Sebiș acesta a reușit să scandalizeze un vagon întreg, vociferând și injurând călătorii. Fiind sub influența băuturilor alcoolice, intervenția șefului de tren care a încercat să-l liniștească a fost zadarnică.

Acum, Iulian Bendea este cercetat în stare de libertate pentru comiterea infracțiunii de ultraj contra bunelor moravuri.

CT.

Horoscop

Marti, 7 mai

Berbecul (21.03-20.04). S-ar putea ca-n această zi să resimțiți acut nevoia de libertate. Partenerul dvs. de viață va fi mai înțelegător decât oricând, încercând să vă facă pe plac.

Taurul (21.04-20.05). Contul dvs. se va mări substanțial, datorită unor bani pe care îi veți primi de la o persoană la care vă așteptați cel mai puțin.

Gemenii (21.05-20.06). Vă veți dori mai mult ca oricând prezența liniștitoare a persoanei iubite. Aceasta vă va înțelege și vă va oferi tandrețea de care aveți nevoie.

Racul (21.06-22.07). Există posibilitatea să primiți o gratificație, sau chiar să fiți promovat!

Leul (23.07-22.08). Simțiți că partenerul dvs. de viață vă ascunde ceva mai pretentios, însă, în ansamblu, relația dvs. va decurge bine.

Fecioara (23.08-22.09). La locul de muncă vă veți face remarcat de către superiorii dvs. ierarhici, ceea ce vă va aduce unele avantaje.

Balanșa (23.09-22.10). Partenerul dvs. de viață vă va face o scenă de gelozie. Ar fi bine să vă recunoașteți vina deși vă va veni foarte greu.

Scorpionul (23.10-21.11). Veți câștiga o sumă importantă de bani, datorită unor speculații făcute cu mai mult timp în urmă și de la care nu mai sperați nimic.

Săgetătorul (22.11-21.12). O zi propice semnării actelor de orice fel. Starea sănătății dvs. este satisfăcătoare.

Capricornul (22.12-19.01). Relația dvs. cu partenerul de viață va fi în continuare, fericită deși veți avea parte și de câteva momente mai tensionate.

Vărsătorul (20.01-19.02). Veți primi câteva propuneri de afaceri foarte interesante, care vă vor entuziasma, însă prudența va trebui pusă pe primul plan.

Peștii (20.02-20.03). Menajați-vă mai mult sănătatea și evitați excesele de orice fel. O persoană de sex opus din anturaj vă trezește interesul pentru o inițiativă care pare rentabilă.

La Hășmaș

„Rampă de lansare”?

Localitatea Hășmaș este printre puținele sau, probabil, unica din județ care nu are medic. De un an, de când medicul de circumscripție a plecat din comună, serviciul medical este deservit, în mod corect, de d-na doctor Stoica, din Beliu, care se deplasează doar de două ori pe săptămână și la Hășmaș.

De ani de zile în comună vine un medic, stă cât stă - o lună, două, trei, un an - pleacă, sunt repartizați alții, e un du-te-vino permanent.

Cu toate că dispensarul are apartament cu două camere, confortabil, cu apă curentă, nici un medic nu s-a stabilit aici. De ce? Dispensarul are în schemă un singur post de medic. Uneori medicii vin în tandem: soț, soție. Or, în Hășmaș nu există două posturi de medic. Și atunci pleacă amândoi. Așa a fost și cazul soților Hagău care au plecat de la Hășmaș la Apatcu, unde figurau două posturi de medic.

Zice dl. profesor Rada Codreanu: „Noi suntem rampa de lansare a medicilor în județul Arad. Dacă mergeți la Arad, numai la ORL doctorii Țurlea, Bașchir au plecat de la Hășmaș. Și câți alții!”

În Hășmaș nici farmacie nu există. Așa-zisul punct farmaceutic este slab aprovizionat. Dacă te doare capul, pentru un antinevralgic, faci un drum de opt km până la Beliu. S-ar putea ca pe drum să-ți treacă durerea de cap...

T. MATICA

Agentia THOMPSON BANKWATCH-BREE, cu sediul central la New York, specializată în analiza și evaluarea băncilor de Est apreciază:



„BRD este partenerul cel mai viabil în lumea oamenilor de afaceri din România”.

CURSUL VALUTAR

Denumirea valutei	Cursul oficial	BCR		BRD		Dacia Felix		Bursa neagră	
		C	V	C	V	C	V	C	V
Dolar	2918	2900	2960	2900	3039	3130	3200	3150	3220
Marca germană	1910	1897	1937	1915	2011	2080	2160	2150	2200

Nu atentați la sănătatea noastră - AHA! DECI, SE POATE!..

... o replică, cel puțin firească, nu-i așa?, pe care am înregistrat-o la Inspectoratul de Poliție Sanitară și Medicină Preventivă - laboratorul de „Igienă alimentară”. Dar să ne explicăm:

În urmă cu puțin timp, reprezentanții amintitului inspectorat au efectuat controale de rutină, printre altele, și la barul S.C. „Curta & Co” din Arad (str. Gh. Halmăgean nr. 127), la barul aparținând S.C. „La Dan” din satul Horia și la bufetul S.C. „Ruxandra - Petrică” din aceeași localitate nr. 501. Ca să nu mai lungim vorba, la toate cele 3 unități de alimentație publică (parcă s-au vorbit, nu alta!) constatările au fost cu mici variațiuni pe aceeași temă, următoarele: lipsea apa caldă curentă; latrinele pentru consumatori erau murdare, nedezinfectate, ba, unele, avcau

canalizarea înfundată astfel încât apa și dejecțiile refuiau pe pardosea; chiuvețele (unele) pentru spălatul paharelor erau degradate; pereții murdari și mucegați; lipseau recipientii pentru reziduurile solide (care se aruncau la voia întâmplării!) precum și substanțele dezinfectante.

Toate cele 3 unități au „beneficiar” de SISTAREA TEMPORARĂ A ACTIVITĂȚII până la remedierea deficiențelor constatate. Remediere care - culmea! - s-a produs (deci s-a putut!); dar oare de ce s-a putut numai când a venit „SANEPIDUL” și-a amendat ori a sancționat ??? în scurt timp, iar unitățile amintite și-au reluat activitatea. Atâta doar că... nu uitați: controalele continuă!

CONSTANTIN SIMION

COMUNICAT

De la Centrul de perfecționare de pe lângă Școala Normală „D. Țichindeal”

În sesiunea 1996, examenle de definitivare în învățământ și de acordare a gradului didactic II se organizează în perioadele:

23-27 august 1996 - definitivarea în învățământ; 28 - 1 septembrie 1996 - gradul didactic II

În perioada 17-22 iunie se organizează la Școala Normală „D. Țichindeal” Arad cursuri și seminarii de pregătire pentru examenele amintite, după cum urmează: ● limba și literatura română și metodică predării acestora ● matematica și metodică predării ● pedagogia școlară și probleme de psihologie preșcolară ● Metodică activităților educative în grădinițe.

Orarul cursurilor și seminariilor va fi afișat în săptămâna premergătoare perioadei de pregătire.

Căminul cultural - loc de închinăciune pentru credincioși

Fiindcă noua biserică ortodoxă din Groseni e în construcție și în cea veche - deteriorată - nu se mai poate oficia slujba bisericească, credincioșii din localitate se închină Doamnei, duminică de duminică, în căminul cultural vechi.

Din punct de vedere religios, satul Nermis, învecinat cu Groseniul, e împărțit în mai multe culte. Neoprotestanții au biserică. Și ortodocșii o au

pe a lor veche, declarată monument istoric datorită iconostasului. Credincioșii ortodocși se străduiesc să ridice o nouă biserică. Rămasă în rușă, construcția lăcașului s-a oprit din cauza lipsei fondurilor financiare. Oamenii merg la vechea biserică la slujbă cu teama că în orice moment de sus s-ar putea să cadă ceva: nu Duh sfânt, ci acoperișul.

T. MATICA

ARBEMA Arad

Societatea Comercială ARBEMA S.A., scoate la vânzare mijloace fixe scoase din funcțiune după cum urmează:

- Cabina tractor U-650, preț de pornire 1.500.000 lei
- Multicar MC-3-P, înscris în circulație, preț de pornire 10.000.000 lei

Licitația se va ține la sediul societății: Arad, Calea A. Vlaicu, nr. 270, la data de 20.05.1996, ora 9.

Doritorii vor depune 10% din valoarea de pornire a licitației; la BANCOREX Arad, în cont. nr. 30012102105360009 și vor achita o taxă de participare de 10.000 lei, la casieria unității. (8939903)

Pedagogia Waldorf și ... OMUL MILENIULUI TREI

Casa de Cultură a Sindicatelor a găzduit duminică trecută conferința „Pedagogia Waldorf și omul mileniului trei”, susținută de d-na profesoară Iuliana Grohe, de la Federația Școlilor Libere Waldorf din Austria.

D-na Grohe a enumerat, printre altele, și calitățile necesare unui bun elev al școlii Waldorf și

deci, a omului mileniului trei; deschidere către lume, motivație, creativitate, spirit de echipă, dorința de a învăța tot timpul, spontaneitate ș.a.

Reamintim că sistemul pedagogic Waldorf a debutat și la Arad cu un real succes.

A.B.

FUNDAȚIA ROMÂNÓ-GERMANĂ

DE PREGĂTIRE ȘI PERFECȚIONARE PROFESIONALĂ ÎN DOMENIUL PRELUCRĂRII LEMNULUI

2915- Vladimirescu, str. Gării nr. 59,
Telefon: 057 - 251870, fax: 057 - 255636

ORGANIZEAZĂ:

curs scurt cu tema

„Marketing - tehnici moderne de vânzare”

în perioada: 10.05 - 11.05. 1996

Durata seminarului: vineri de la orele 15,00 la 19,00

sâmbăta de la orele 8,00 la 14,00

Costul este de: - 75.000 lei

Informații suplimentare și înscrieri se pot face zilnic între orele 8,00 - 15,00 la telefon: 251870, 255636 sau la sediul fundației

(3881675)

CEASUL RAU AL SORTII

Cine a spus că viața este legată de-o ață a fost om cu minte. Experiența arată că omul sfârșește adesea atât de stupid și de ușor încât nici nu și-o poți imagina altfel decât ca un obiect fragil atârnat de un fir subțire de ață. Unii sfârșesc pe stradă, omorâți de-o cărămidă sau de-o fiță desprinsă dintr-un acoperiș; alții, de-o mașină ce-o ia răzna pe trotuar; ba, se poate muri și în somn, înecat cu un strap de salivă. Stupidența este cu atât mai mare când te gândești că ceasul rău te poate duce tocmai în secunda fatală la locul nenorocirii. Cu o secundă mai devreme sau cu o secundă mai târziu viața rămânea pe mai departe atârnată de ață, dar uite că destinul a vrut astfel și omul a fost extrem de punctual la întâlnirea cu moartea. Cum s-a întâmplat și cu acel nenorocit de sergent de la o unitate militară din București, pe care nenorocul l-a purtat, în cea din urmă clipă când au fost uciși doi polițiști, tocmai pe lângă locul crimei. Când i s-a semnat bilețul de voie și când a pășit dincoace de poarta unității militare, bilețul sergentului n-avea să fie condamnat la moarte. A murit nevinovat, câteva minute mai târziu. Sau, dacă a avut vreo

„vină”, atunci aceasta n-a fost alta decât una stupidă - s-a speriat de polițiști și civilul înarmați care l-au confundat cu criminalul și l-au somat să se oprească. Fugind, un glonț l-a ajuns din urmă și l-a luat viața. A fost o sumă de erori - eroarea lui, eroarea polițiștilor, eroarea „ceasului rău” ce l-a purtat atunci și acolo. Azi, tânărul sergent este în pământ. A fost înmormântat cu onoruri militare. De ce s-au oficial onorurile din moment ce sergentul n-a murit nici eroic și nici la datorie? Probabil, pentru că poliția purta povara culpei. A erorii de a fi ucis un militar nevinovat. Așa stând lucrurile, onorurile militare mi se par macabre și gratuite. Și în nici un caz, reparatorii, din moment ce o viață luată nu mai poate fi înapoiată. Cât despre suferința părinților și a tinerei soții rămase văduvă, să nu mai vorbim. Rămâne fapt sigur că viața este prea grea pentru firul de ață de care atârnam. Și că destinul, Karma, cum îl numesc japonezii, este imprevizibil până la absurd. Dar și de-ar fi previzibil, oamenii n-ar fi cu nimic mai fericiți. Ba, dimpotrivă.

TRISTAN MIHUȚA

ANUNȚ

Miercuri, 8 mai 1996, ora 9, sunt convocați la sediul Biroului electoral al Circumscripției Județene nr. 2 Arad, str. Cloșca nr. 2, reprezentanții partidelor politice, alianțelor politice și electorale și organizațiilor aparținând minorităților naționale, care au depus liste de candidații pentru Consiliul Județean Arad, în vederea completării biroului județean, conform art. 22 din Legea nr. 70/95. Nu pot face parte din birou candidații.

PARCHETUL A DECIS: FUNAR NU SE FACE VINOVAȚ DE FALS ȘI ABUZ ÎN SERVICIU

Gheorghe Funar a fost găsit nevinovat de Parchetul Judecătoresc Cluj-Napoca, care a examinat plîngerea a 11 consilierii locali care îl acuzau pe primar de fals, uz de fals și abuz în serviciu. Procurorii au ajuns la concluzia că nu există suficiente probe pentru începerea urmăririi penale. Un grup de 11 consilierii locali ai partidelor de opoziție au înaintat, anul trecut, Parchetului Judecătoresc Cluj-Napoca, un dosar în care îl acuzau pe Gheorghe Funar de fals, uz de fals și abuz în serviciu, cu privire la concesionarea unui teren aparținând domeniului public, către o firmă privată. Prim-procurorul Ilie Iuga a semnat, luni, ordonanța de scoatere de sub urmărire a primarului Gheorghe Funar. Consilierii locali ai partidelor de opoziție au declarat că vor contesta această decizie la Parchetul Tribunalului Județean Cluj și, dacă va fi nevoie, la Curtea Supremă de Justiție sau la instanțele internaționale.

UN ACCIDENT NAVAL A PROVOCAT MOARTEA A CEL PUȚIN 116 PERSOANE ÎN SIERRA LEONE

Cel puțin 116 persoane, printre care se numără și copii, și-au pierdut viața, luni, în urma răsturnării unei nave care transporta negustori, relatează REUTERS. Un purtător de cuvînt al poliției a afirmat că au fost descoperite cel puțin 116 cadavre după accidentul care a avut loc în apropierea capitalei Freetown. Cel puțin 15 dintre cei care și-au pierdut viața erau copii. Supraviețuitorii au relatat că la bordul vasului se aflau circa 200 de persoane. În momentul defectării motorului

și răsturnării navei, călătorii au fost cuprinși de panică. Răsturnarea navei a fost provocată de condițiile meteorologice nefavorabile. Poliția consideră, însă, că accidentul a fost provocat de supraîncălzirea navei de transport. Majoritatea victimelor au fost femei. Supraviețuitorii au relatat că se îndreptau către capitala Guineei, Conakry. Războiul re izbucnit în Liberia a determinat un nou val de refugiați să se îndrepte, pe mare, către Sierra Leone, pentru a se adăposti din calea luptelor.

RUSIA EXPULZEAZĂ MAI MULȚI DIPLOMAȚI BRITANICI ACUZAȚI DE SPIONAJ...

Rusia a anunțat, ieri, că va expulza mai mulți diplomați britanici acuzați de spionaj, după ce serviciile sale de contra-spionaj au arestat un cetățean rus care a recunoscut că lucra pentru serviciile secrete britanice, relatează REUTERS. Directorul Departamentului de relații publice al Serviciului Federal rus de Securitate (FSB), Alexander Zdanovici, a declarat că ambasadorul britanic la Moscova, Andrew Wood, a fost convocat de către ministrul rus de Externe, pentru a-i fi înmînat „protestul energetic” al statului rus. Lui Wood i s-a spus că Rusia consideră ambasada britanică la Moscova o simplă acoperire pentru „activitățile ilegale de spi-

onaj pe teritoriul rus”. Nu se cunoaște numărul exact al diplomaților care urmează să fie expulzați. Anterior, Zdanovici anunțase că un cetățean rus a fost arestat la Moscova în timp ce contacta Serviciul Secret Britanic MI6. Asupra sa poliția a găsit echipament special de spionaj și el a oferit detalii asupra recrutării sale. Marea Britanie a ripostat, tot ieri, un purtător de cuvînt al Ministerului britanic de Externe afirmînd că acuzațiile de spionaj aduse de Moscova sunt „total nejustificate”. El a precizat că, pînă cînd partea rusă va face un anunț oficial, Londra nu va face nici un comentariu asupra incidentului.

MAREA BRITANIE VA „RĂSPUNDE ÎN MOD ADECVAT”

Administrația britanică a avertizat, luni, că va oferi „un răspuns adecvat” dacă Moscova va expulza diplomați britanici sub acuzația de spionaj, anunță REUTERS. Un purtător de cuvînt al Ministerului britanic de Externe a precizat că premierul John Major și ministrul de externe, Malcolm Rifkind, au luat legătura cu ambasada Marii Britanii la Moscova, pentru a discuta acuzațiile de spionaj aduse de Rusia unor diplomați britanici.

PROIECTUL DE MODIFICARE A LEGII NOTARILOR - VOTAT PE ARTICOLE ÎN SENAT

Senatul a adoptat, ieri, pe articole, inițiativa legislativă a senatorului PDSR Ion Predescu pentru modificarea Legii notarilor, prin care se presupune ca ministrul Justiției să limiteze onorariile notarilor. În inițiativă se mai prevede că notarii publici pot fi repartizați în funcție de către ministrul de Justiție, ținînd cont de nevoile cetățenilor.

Președintele Senatului, Oliviu Gherman, a susținut că modificarea Legii notarilor este necesară, întrucît acest act normativ nu era destinat, inițial, „celor care vor să se îmbogățească peste noapte”. Legea urmează să fie votată, în întregime, în dimineața zilei de astăzi, cînd se adoptă legile organice.

O „PUTERE” DISCUTABILĂ ESTE DE PREFERAT UNEI OPOZIȚII TICĂLOȘITE

(Urmare din pagina 1) Să ne gândim cum arăta Aradul. Mohorât, cu oameni amețiți de griji, murdar, fără a oferi nimic promițător, optimist. Am mai spus-o și o repet. În 1989, noi nu am avut o industrie tehnologizată la nivel occidental, cu toate că unele ramuri industriale au fost construite cu firme occidentale, cu tehnologie relativ avansată. Dar acea industrie a reușit să producă, să dea de lucru oamenilor, să asigure un nivel de trai decent, să facă export și, împreună cu agricultura, să plătească circa 15 miliarde de dolari într-un timp relativ scurt și să ne lase la revoluție încă patru miliarde de dolari, bani în bancă și în creante. Or, tocmai această opoziție care vrea să facă contractul cu țara, această opoziție rea, perfidă, răzbușătoare, care urăște poporul român pentru că a deposedat-o de bunurile luate cu japca a îndemnat la distrugerea valorilor create în anii de „democrație populară”, începînd cu industria și terminînd cu agricultura și turismul. Mai mult, voia „restituirea în întregum”, cum

vrea și acum, adică retrocedarea marilor uzine, proprietăți funciare și comerciale, a tuturor bunurilor. De ce au obiectii la legea caselor naționalizate? Pentru că foștii proprietari sau urmașii lor nu vor doar un apartament, o casă familială, ci vor marile edificii. Astfel, Aradul s-ar împărți ușor. Din Bulevardul Revoluției, cea mai mare parte ar reveni baronilor Andrei și Neuman, o parte, bisericilor catolice și reformate și restul unor angroșiști evrei. Deci acest lucru se vrea și împotriva acestei concepții luptă PDSR, PRM, PSM și PUNR. Mai există și coloana a cincea, adică udemereul, care cumpără în numele unor cetățeni unguri sau în nume propriu mari proprietăți în Ardeal pentru a ne domina și a câștiga economic, restul venind de la sine. Și, în sfîrșit, tot acest joc al trădării intereselor poporului a convenit emisarilor plutocrației evreiești, reprezentată prin Roman (Neulander) și Cunev (Cunescu). Că acești indivizi nu au nimic și sunt dușmanii poporului român au dovedit-o.

Dar trebuie să fii lipsit de cel mai elementar bun simț să critici actuala putere, cum o face Roman (Neulander), care a contribuit efectiv la distrugerea economiei românești și în schimbul unor substanțiale comisioane și în favoarea monopolurilor și sistemului bancar - financiar - mondial. El s-a ales cu dolarii și noi cu sărăcia, în urma jafului sistematic practicat de acest fiu de evreu bolșevic, care s-a făcut vinovat de distrugerea intelectualității și a frunțașilor țărănimii românești. Și atunci cum poți vota pe acest pui de evreu bolșevic în fruntea țării? Doar că are tupeul să ne mai minia încă o dată că aduce investiții străine? El nu aduce nimic, ci face jocul plutocrației financiare mondiale, prin trădarea intereselor României. Este păcat de PD că ține în frunte o asemenea lichea știind că în acest partid sunt oameni valoroși. Sau ce a făcut Cunev pentru țară, pe cine reprezintă el? Să rămănem la ce știm și cunoaștem, la cei care se zbat pentru salvarea României.

Fast Food BIG BELLY

Arad, B-dul Revoluției, Nr. 8 (vizavi de Banc Post) INCADREAZĂ URGENT

- * OSPĂTARI
- * AJUTORI BUCĂTARI
- * UN MERCEOLOG

Condiții: - vîrsta maximă 30 ani
- calificat și cu experiență în domeniu

ATENȚIE, se asigură carte de muncă și un salariu foarte bun! Informații numai în zilele de 7 și 8 mai 1996, la sediul societății. (8939909)

UN INEL DIN AUR, TRANSFORMAT ÎNTR-O BROȘĂ DE TINICHEA

(Urmare din pagina 1) Același lucru îl susține șeful de unitate și-n fața inspectorului OPC și ca urmare prin procesul - verbal nr. 03/094/1996 se stabilește restituirea aurului și contravaloarea manoperei pentru un nou inel. Pe deasupra, pentru încălcarea legislației, șeful de unitate este sancționat contravențional. În urma soluționării sesizării, d-na Bradin cade de acord să primească de la „Bijuteria” o broșă din aur ce depășea în greutate 4,15 grame, declarîndu-se mulțumită de rezolvarea reclamației. Numai că mulțumirea n-avea să dureze prea mult. Presimțind că ceva nu este în regulă, după câteva zile, d-na Bradin verifică metalul din care este confecționată broșa. Spre surprinderea sa, broșa era confecționată dintr-o tinichea ordinară. Sesizînd și de această dată nemulțumirea sa la OPC Arad, d-na Bradin primește de la „Bijuteria” 4,15 grame aur și contravaloarea manoperei pentru un inel. După cum se vede, d-na Bradin a fost obligată să umble după bunul său aproape doi ani de zile. Poate, dacă s-ar fi adresat mai din timp la OPC, ar fi fost scutită de mulți nervi și de drumul inutil...

S.C. „CDC” S.R.L.

Arad, Str. Oituz, nr. 133, orar 9,00 - 17,00 (sîmbătă 8,00-13,00)

Telefon: 224478 - orele 7,00 - 17,00; Fax: 289743. Telemobil 018 - 620116

Vă oferă VARACET IMPORT (pentru construcții și mobilă) ambalat la 5 - 50 kg = 5369 + 5983 lei/kg

▼ CĂRĂMIDĂ NORMALĂ cal. I - 320 lei/buc pentru comenzi peste 1500 buc. se asigură transportul - numai în oraș.

▼ PLASĂ DE SĂRMĂ ZINCATĂ - 2850 lei/kg

PREȚURILE INCLUD TVA - ACESTE PREȚURI SUNT VALABILE DOAR ÎN ACEASTĂ SĂPTĂMÂNĂ.

La comandă fermă: - TABLĂ INOX, ŢEVI INOX (3881883)

S.C. „ARIS” S.A.

ARAD, Calea Victoriei nr. 33-35 ORGANIZEAZĂ LICITAȚIE

pentru închirierea unor suprafețe de 1780 mp în cadrul activului DEPOZIT MAȘINI UNELTE, Str. CÎMPUL LINIȘTII nr. 1.

- * Pot participa persoane fizice și juridice care îndeplinesc condițiile cerute de lege.
- * Licitația va avea loc în data de 31.05.1996, ora 11,00, la sediul societății.
- * În caz de neajudecare a licitației, următoarea licitație va avea loc în 17.06.96 și respectiv 21.06.1996, la sediul SC „ARIS” SA, ora 11,00.
- * Informații suplimentare la sediul societății din Arad, Calea Victoriei nr. 33-35, telefon 057/234848 sau 235545 int. 1205 sau 1305.

(8939889)

A RĂMAS GARA. CU ILUZII CU TOT

Mereu am evitat să scriu despre șansele României de a intra în NATO. În primul rând pentru că, mai ales în ultima vreme, s-a făcut atâtă tapaj pe tema respectivă, încât noianul de informații care se băteau cap în cap erau de natură să inducă în eroare. Ultimele date, însă, aproape că nu mai lasă nici un dubiu asupra subiectului cu pricina: România, dacă va intra în structurile NATO cândva, va trebui să mai aștepte. Deocamdată, intră în Alianța Nord-Atlantică Polonia, Ungaria și Cehia. Eventual și Slovacia.

Cum se explică situația? Există vinovat sau vinovați? Suntem din nou la cherecul intereselor marilor puteri? Am greșit cu ceva noi, românii? La toate aceste întrebări se poate răspunde cu un da mai mult sau mai puțin evaziv. Care ar fi vina românilor? Aș aminti doar două condiții care s-au cerut țării care vor să se integreze în NATO: rezolvarea diferendelor cu vecinii și succesul reformei economice. În privința mersului reformei nu cred că mai e cazul să demonstrăm contraperformanțele guvernului Văcăroiu. Le știe toată lumea, inclusiv NATO. În primul caz, stăm la fel: mai mult decât catastrofal. Putem afirma că n-am semnat nici un tratat de bază cu vecinii, mai ales cu cei care avem diferende de diferite ordine. Occidentul vrea să aducă în NATO țări și situații clare. Or, noi nu ne-am clarificat relația și starea cu nici un vecin. Iar vecinii noștri profită de principiul stipulat la Helsinki de a nu se mai schimba granițele. România este lovită de principiul respectiv, mai ales în relația cu Ucraina. Să nu mai amintim de Republica Moldova, care prezintă o situație specială. Ungaria simte că va intra în NATO indiferent de situația tratatului cu românii. L-au moșmondit pe cel cu Slovacia, le-au rezolvat pe cele cu Ucraina și Rusia și dau vina pe români (care n-au încheiat nici un tratat) că nu ar coopera. Iată care sunt recalculanții! Judecând lucrurile grosso modo, aceasta și este situația. Se mai gândește Occidentul la Pactul Ribbentrop-Molotov? Deloc! Mai ales că aproape le convine

să aibă pretexte valabile în ceea ce privește refuzul de a ne primi în prima „tranză”.

Pentru că, în felul acesta, reușesc să împace pretențiile Rusiei de a nu avea în apropierea granițelor state membre ale NATO. Declarațiile diferitelor personalități occidentale cum că puțin le pasă de ceea ce zic rușii se fac la București sau în alte capitale unde există urechi naive care ascultă ceea ce le convine. Căci urechilor puterii le plac declarațiile sforăitoare și false - potrivit cărora România mai trebuie să facă un pas și ajunge în raiul NATO. De ce le convine? Pentru că ar fi un succes deosebit al politicii externe românești, cu trimitere directă la marile realizări ale regimului Iliescu. Suntem în campanie electorală și cum 95% dintre români vor mămăligă cu NATO, puterea servește pe tavă iluzia și speră în voturi cât mai multe. Departe de mine gândul de a mă bucura de insuccesul puterii în cazul de față. Dar minciuna nu folosește nimănui. Vorba lui Gh. Tinca: nu dispăre România dacă nu intră în NATO! Evident că nu dispăre, dar oare cât procent din buget va intra în apărare, în acest caz, în detrimentul economiei românești? Cu efecte asupra nivelului de trai al cetățeanului. Și nu amintesc decât o posibilă consecință.

Un lucru este cert: dacă România ar fi făcut pași serioși în direcția reformei economice, dacă acești pași ar fi fost vizibili la toate nivelurile și în toate structurile, în România ar fi venit mai mulți investitori străini, cu multe milioane. Iar aceste milioane, a se citi interesele investitorilor, ar fi fost apărute de însuși NATO. Căci și NATO tot din bani și din interese trăiește.

Adevărul este că aproape șapte ani am tras mâța de coadă în toate direcțiile, zăpăcind-o aproape irevocabil. Sunt absolut convins că am căzut din nou (ca la Yalta) sub incidența unei istorii nefavorabile, greu de deturnat în favoarea noastră. Dar nu imposibil. Va trebui să învățăm până la urmă să rezolvăm imposibilul. Dar, cel puțin deocamdată, trenul NATO a plecat și a rămas gara. Cu iluzii cu tot.

I. IERCAN

Puncte de vedere

COSTUL NEINTEGRĂRII ÎN NATO

(Urmare din pagina 1)
- Conform agenției Reuter, România va rămâne în afara NATO.

- Eu am altă părere. Sunt un număr de argumente pe care le-am expus în acest raport pe care l-am înmănat d-lui Solana. Domnia-sa merge la Atena, unde are loc sesiunea Adunării peste două săptămâni. Mi-a multumit pentru raport, pentru că avea nevoie de o opinie venită din această zonă, cu atât mai mult că România poate juca un rol esențial în securitatea și stabilitatea regiunii.

Pe alt plan, poate fi decisiv rezultatul alegerilor din acest an, pentru că în situația în care rezultatul alegerilor va duce la o majoritate a forțelor politice devotate intrării României în NATO, de la președinție până la majoritatea parlamentară, în mod normal acesta va fi un semn pozitiv, iar România va avea șanse egale cu celelalte țări invitate să facă parte din NATO.

- Ar putea suporta România costul acestei integrări?

- Fără îndoială, aceste costuri sunt mult mai mici decât costul neintegrării în NATO.

Haideți să ne gândim că neintegrarea în NATO ar însemna că securitatea națională s-ar afla într-o zonă a nimănui și așa-zisa neutralitate a României, pe care unii o proclamă, înseamnă de fapt întoarcerea

către Est. Nici o țară nu primește garanții fără să ofere ceva în schimb.



- „Evenimentul Zilei” a publicat un document, în care se spune clar că România nu are șanse să intre în NATO.

- Îl cunosc. De curând, la Colegiul de apărare al NATO, la Roma, acest studiu a fost prezentat de către autor, doctorul Kugler de la Rand Institution din SUA, care a făcut acest studiu la cererea Pentagonului. El a subliniat de mai multe ori că faptul că România sau alte țări nu apar acolo nu are semnificație politică. A fost un studiu tehnic.

Prezentarea făcută de „Evenimentul Zilei” a fost cu desăvârșire pesimistă, fără susținere. Mai întâi, costul în opțiunea medie ar fi de ordinul a 40 miliarde

de dolari. Noi am făcut socoteala împreună acolo că includerea României ar duce spre 50 miliarde de dolari. Este costul pe care îl suportă țările NATO, nu țările care intră. La urma-urmei, este un cost destul de mic. Acolo mi s-a dat o cifră semnificativă: în perioada până în anul 2005 NATO urmează să cheltuiască, conform previziunilor și programelor actuale, pentru apărare, deci cele 16 țări NATO urmează să cheltuiască 3000 de miliarde de dolari. Ce înseamnă 40 sau 50 de miliarde față de această sumă? Eu spun că rezultatul alegerilor din toamnă este decisiv, pentru că singurul lucru care mai lipsește la ora actuală în relația noastră cu NATO este aceea picătură de încredere care să conducă la o ruptură între noi și ei, la adoptarea din partea noastră a principiului NATO, care înseamnă „toți pentru unul, unul pentru toți”.

- S-ar putea face integrarea României în NATO dacă Rusia se împotrivesc?

- Rusia se împotrivesc deja, dar lărgirea NATO nu depinde de un fel de veto al Rusiei. Rusia se opune pentru că vrea timp, probabil pentru a-și reface statutul de mare putere. În acest context, România are un interes urgent de a fi în NATO și interesul este și al NATO.

PULS ELECTORAL

În comuna Șepreuș a avut loc adunarea generală de constituire a organizației locale a Partidului Pensionarilor din România.

Cu acest prilej a fost ales biroul organizației format din cinci membri. Președinte a fost ales dl. Petru Burcă, vicepreședinte Aurel Stana, iar secretar este Gh. Ban.

La constituire a participat dl. Cornel Flutur, membru în Biroul Județean Arad al Partidului Pensionarilor din România.

În orașul Lipova, organizația locală a Partidului Pensionarilor din România și-a desemnat candidatul la funcția de primar al orașului, la alegerile din 2 mai a.c., în persoana domnului Liviu Ilioni, 52 ani, pensionar provenit din rândul ceferiștilor, lucrând impiecat de mișcare în stația CFR Radna peste 20 de ani, căsătorit, având 8 copii. Locuiește în Lipova de 22 ani, fiind bine cunoscut și apreciat de localnici.

* Ieri, la ora 10, a avut loc o adunare electorală a CDR filiala Vladimirescu. S-a prezentat candidatul de primar pentru comună în persoana domnului dr. Hornariu Virgil.

ȘERBAN POPESCU

INGHESUIALĂ MARE LA PRIMĂRIILE ARĂDENE

Conform legii alegerilor locale, ora 24.00 a zilei de sâmbătă a fost termenul limită pentru depunerea candidaturilor la funcțiile de primar și consilier în întreaga țară. În continuare vă prezentăm lista candidaților pentru funcția de primar în orașele județului, precum și în municipiul Arad.

Arad

Pantea Gheorghe - PNL Câmpeanu; Moiescu Cristian - PAC; Gheno Gheorghe - P. Pensionarilor; Ivan Dan - U.S.D.; Dihelu Aurelia - P. Umanist; Hrehoreț Radu - Mișcarea Ecologistă; Roncov Francisc - PL'93; Torsin Radu - PDAR; Hosszu Zoltan - UDMR; Bradu Gheorghe - P.S.; Lupșa Gheorghe - P. Național al Automobilștilor; Oneș Florian - PUNR; Ban Octavian - PDSR; Branc Dumitru - CDR; Groza Mircea - PSM; Ieran Nicolae - PMTR; Andreiescu Ioan - independent; Nicolin Ștefan - PSD Titel Petrescu.

Lipova

Bulzar Simion - P. Național al Automobilștilor; Stoica Ovidiu - PAC; Păduraru Mircea - PDSR; Scorobete Radu - PL'93; Tătaru Viorel - PUNR; Lupu Letitia - independent; Iliuni Liviu - P. Pensionarilor; Curutiu Florica - PDAR; Gherman Petru - USD; Boia Ioan Valeriu - M. Ecologistă; Oprea Ion - PS; Bleahu Victor - CDR.

Ineu

Sârb Liviu - PDSR; Moș Teodor - USD; Barcoți Sever - PSM; Leucuța Ioan - PUNR; Petrica Mihai - PDAR; Bozocca Gheorghe - CDR; Feies Petru - independent; Popa Cornel Stelian - PSD Titel Petrescu.

Chișineu Criș

Burdan Gheorghe - independent; Bembe Dimitrie - independent; Cladovan Ioan - PL'93; Muntean Alexandru - PAC; Târcea Radu - CDR; Mocanu Ioan - PSM; Baba Ioan - PNL Câmpeanu; Bălășescu Ioan - USD.

Sebiș

Florut Floarea - PSM; Gavrila Cornel - PDSR; Popa Mihail - CDR; Babuța Florentin - P. Național al Automobilștilor; Feies Gheorghe - independent.

Curtici

Don Gheorghe - USD; Mot Traian - independent; Nădăban Ilie - CDR; Almași Vicențiu - UDMR; Avramuț Gheorghe - PAC; Moțica Viorel - PUNR; Jurjan Vasile - independent; Anitei Nicolae - PDSR.

Nădlac

Radu Ioan - Partida Romilor; Lucian Alexandru - PDAR; Szuchaski Ștefan - Uniunea Dem. a Slovacilor și Cehilor; Iardek Cornel - PDSR; Sidor Andrei - USD; Sproch Ștefan - PAC; Colechko Ștefan - PSM; Doblea Ioan - CDR; Buda Nicolae - PSD Titel Petrescu.

ȘERBAN POPESCU

PNL Arad este supărat pe „centru”

MOTIVUL SUPĂRĂRII: „PREȚIOASELE INDICAȚII”

În cadrul Conferinței de presă de ieri de la ora 17.00, a PNL Arad, domnul Ioan Ciulică a declarat că promisiunile „centrului” referitoare la alegerile locale nu au fost respectate. Concret, întotdeauna conducerea centrală i-a asigurat pe cei din teritoriu că procentele de 60% PNTCD și 30% PNL în cadrul CDR nu sunt „bătute în cuie” și se va ține seama de calitatea candidaților lansați de un partid sau altul. Domnul Ciulică a specificat că PNL nu a lansat nici un „măcelar” drept candidat de primar sau consilier, mergând numai pe mâna unor oameni de valoare, cu expe-

riență. Din fericire PNTCD-ul local s-a dovedit un partener de încredere și de bună-credință, ceea ce a făcut ca negocierile să fie ușoare. O surpriză plăcută pentru PNL a fost organizația PNL-CD, care a dovedit că dorește într-adevăr unificarea forțelor liberale. Medicii Glișici și Condroviciu sunt candidați ai CDR pentru Consiliul Municipal și respectiv județean din partea PNL-CD.

● Domnul Romulus Tașcă a făcut scurte referiri la sarcinile care revin unui președinte de Consiliu Județean, domnia-sa fiind can-

didat al CDR la această funcție.

● A fost lansat un „manifest” al PNL în care, printre altele, se spune că „România riscă să devină un paradis al infractorilor”. ● S-a lansat în premieră termenul de „cerșetorie profesionalistă”. Se pare că termenul aparține profesorului Horia Dreve.

● Domnul Ciulică a specificat că liberalismul în nici un caz nu favorizează infracțiunea, liberalii punând accent în primul rând pe respectarea legilor. Tocmai de aceea PNL propune triplarea pedepselor pentru unele infracțiuni grave.

SIMION TODOCA

ADERAREA LA NATO NECESITĂ O DEZBATERE ÎN PARLAMENT

Conferința de presă de ieri, 6 mai 1996, organizată la sediul central din București al PSM, a adus în prim plan patru probleme: sărbătorirea Zilei de 1 Mai, depunerea listelor pentru alegerile locale, situația prefectului PSM din Mehedinți și aderarea țării noastre la NATO.

Referitor la Ziua de 1 Mai, s-a apreciat că „PSM a reluat tradiția marilor festivități sociale și muncitorești, consacrate cinstitii celor ce trudesce cu mîntea și cu brațele”. De asemenea, a fost condamnat faptul că nu s-a făcut nimic pe linie oficială pentru sărbătorirea Zilei Muncii.

Cu privire la alegerile locale, PSM a informat că s-au depus liste în proporție de cca 80% pentru primari și consilieri în orașe și 70% în comunele țării; de asemenea, PSM s-a pronunțat pentru o campanie electorală civilizată.

„La Mehedinți se urmărește un singur lucru, înlăturarea cu orice preț a prefectului PSM, confirmându-se faptul că orice urmă de colaborare în plan teritorial PDSR-PSM s-a spulberat”, s-a precizat în cadrul conferinței de presă.

Pe tema aderării României la NATO, conducerea PSM și-a prezentat din nou poziția: „Eu nu este exclusivistă (...) Insistențele umilitoare de a intra în NATO nu pot pune dintr-o analiză de fond a situației internaționale. Se impune o dezbatere în Parlament, pe această temă, în cadrul căreia să fie prezentate consecințele politice, economice, sociale și militare ale aderării. Vizita domnului Javier Solana nu a adus nici o clarificare, mărind confuzia. Ceea ce am reținut este că nu ne-a dat nici o speranță”.

ȘERBAN POPESCU

Conferința de presă a PSM

ȘOMAJUL - UN REFUGIU?

Statistici. Cifre seci, ce reliefează situația șomerilor. Câți bărbați și câte femei din totalul de aproape un milion jumate. Cine primește ajutorul social de șomaj și cine doar alocuția de sprijin. Câți dintre ei participă la cursurile de recalificare. Și câți au absolvit asemenea cursuri. Și alte cifre, alte semnificații. Nimic, însă, despre mentalități, despre starea psihică a celui care nu are serviciu. Acest limbaj matematic nu ilustrează decât numărul de posturi și meseriile, pregătirea necesară potențialului solicitant și firmele care le oferă. Atât și nimic mai mult. Nu aflăm în această însiruire de cifre decât că numărul șomerilor femei este mai mare decât al bărbaților. Nu găsim nici un comentariu despre faptul că poți fi chiar șef de promoție și șomer totodată. Și nici un cuvânt, nici o cifră care să redea faptul că te poți obișnui chiar și cu această stare. Ba mai mult, ești șomer, nu încerci să-ți cauți de lucru și, la un moment dat, nici nu mai dorești să te angajezi (!).

„Dar de ce trebuie să vă căutați un alt loc de muncă?”

La ghișeu lume multă. În așteptare, se înfiripă dialogul: „Ați reușit să vă găsiți un alt loc de muncă?” „Eu nu. Am urmat și un curs de calificare și tot nimic”. „Dar de ce trebuie să vă căutați un alt loc de muncă? Vreți să pierdeți ajutorul de șomaj?” - întreabă o domnișoară, cam de 20 de ani, îmbrăcată într-o scurtă de blugi. „Nu mai am dreptul la ajutor. Iau numai alocuția de sprijin. Așa avea nevoie de serviciu, este tare greu să te descurci cu un singur salariu, cu cele două alocuții ale copiilor și banii de șomaj”, răspunde femeia îmbrăcată modest. „Vă învâț eu cum. Eu nu mai am de gând să-mi fac un angajament bazat pe cartea de muncă. Cel puțin, atât cât poate să mai țină. Numai contract de prestări de serviciu. Nu te obligă

la nimic. Și-ți iei pe deasupra și banii de la stat. Doar ești șomer. Cine să te prindă? Poti să lucrezi, dacă vrei, dar poți și să te distrezi. Oricum te descurci”. „Poate!” exclamă femeia care începeu dialogul.

„... are destul bani să-i ajungă și copilului?”

I.D. a terminat liceul vara trecută. Nu are serviciu. A refuzat „cu argumente serioase” - așa cum spune - locurile de muncă pe care i le-au găsit părinții și este șomeră. O întreb dacă nu ar dori totuși să lucreze, să aibă banii ei, să se poată bucura de independență față de părinți. „Ce nevoie am? - îmi răspunde. Banii de buzunar mi-i câștig, din ajutorul de șomaj. Iar, în rest, au grijă părinții, că doară de-aia sunt părinți. Iar dacă o fi să mă mărit o să aibă grijă bărbatul. Așa sunt liberă, nu am obligații, fac ce vreau. Eu am lucrat și nu am de gând să-mi iau vreun slujbă. Până acum, pot spune că am avut noroc. Nu mi s-a făcut nici o ofertă și nici nu am fost îndrumată de la Oficiul forțelor de muncă spre un curs de recalificare. Poate reușesc s-o țin așa. Colegii mei? Ce, faceți ca tata? El mi-i dă drept exemplu. Dar nu mă impresionează. Amândoi părinții mei au pensii. Tata lucrează și la o firmă particulară. Mai câștigă în plus. Așa că au destui bani ca să-i ajungă și copilului!”

„Doar hainele soțului le-am păstrat”

Două femei. Trei copii de vârstă preșcolară și un elev în clasa a treia. Soțul lucrează la o firmă particulară. Aici locuiește familia Teușan. Aurora (35 de ani) nu mai are serviciu exact de când s-a hotărât „că se poate face întrerupere pentru creșterea copilului”. Nici nu are de gând să-i găsească o slujbă atâta timp cât mai are „copii de îngrijit”. Felia de pâine goală pe care cei mici o mănâncă acum, la ora prânzului, uzura

hăinuțelor lor, ca și senzația de gol ce o simți privind - în cele două camere nu există decât trei paturi, preșurile țesute în casă și un singur dulap - totuși îți arată cât de greu trăiește această familie. În bucătărie se află singura masă din tot apartamentul și scaunele. Nu există televizor, nici radio. Câteva dintre obiectele de îmbrăcăminte zac pe linoleum. Pe aragaz fierbe o oală cu ciorbă. „Am avut mai multe lucruri, răspunde femeia privirilor mele întrebătoare. Le-am vândut, rând pe rând, ca să avem bani de mâncare. Nu numai mobila am dat-o ci chiar și din îmbrăcăminte noastră. Doar hainele soțului le-am păstrat. El merge la serviciu. Câștigă, totuși, în jur de 150.000 lei. Nu poate umbla la baniiăștia chiar dezbrăcat”. „Nu v-ați gândit să vă căutați serviciu, ca să vă puteți descurca mai ușor?” „Așa m-am sfătuit și rudele mele și ale lui. Ba chiar mi-au promis că vor avea și grijă de copii. Credeți, însă, că m-aș mai putea trezi de dimineață? Acum nu mă scol din pat nici când pleacă soțul la serviciu, nici când merge băiatul cel mare la școală. Ora mea de scolare este 10. Dacă mă trezesc mai devreme mă doare capul toată ziua. Oricum, am depus cerere pentru ajutor social și s-ar putea să-l primim, ați văzut ce spune legea! Noi suntem în drept. Așa că or să mai vină niște bani în casă. Ne vom descurca mai bine”.

Plătește statul

Acestea sunt doar trei dintre „cazuri” care nu sunt trecute în statistici decât ca număr. Vi se pare normal cum gândesc cele trei femei? Milităm pentru centre moderne ale oficiilor forțelor de muncă, pentru o protecție socială tot mai adecvată cerințelor unui trai civilizat. În care dintre cele trei categorii, însă, le putem încadra pe cele pe care vi le-am prezentat?

DANA LASC

„Lecție de educație” în stația de tramvai

Călători matinali pentru o dimineață de duminică așteptau nerăbdători tramvaiul în stația de la Podgoria.

Pășind agale printre aceștia și-a făcut apariția o tânără elegantă ce degaja începând de la tunsoare și până la pantofi, un ton de bun gust. Alături de ea, având o mașinuță în mână, un băiețel de 4-5 ani. Simțindu-se privită admirativ, tânără mamică și-a îndreptat instinctiv bustul, privind înspre linia de tramvai, ușor încrunțată. Părea că-și ignora total copilul, care se vedea că are chef de joacă. Neastâmpărul lui se vedea că o agasa, căci umbrela pe care o ținea în mâna dreaptă, a început să se lovească ritmic de obiceii, nu se grăbea să sosească, băiețelul a început să se joace cu mașinuța pe parapetul de metal al stației. Imediat privirea de gheață a mamei l-a săgetat și ca paralizat pentru o clipă, copilul a scăpat jucăria pe carosabil. A fost resortul declanșator al furiei femeii. Cu o mișcare violentă, l-a prins pe micuț de braț, simulând împingerii lui către mașinuța ce se apropia în viteză. „Boule, ține-ți spuză să te astâmperi!”, a început ea să țipe, lăsându-i derutați pentru o clipă, pe toți cei prezenți. Continuându-și tirada vulgară a lăsat apoi umbrela să cadă de câteva ori peste creștetul micuțului, transfigurată de frică. „Lasă-mă doamnă, că știu eu ce fac. E copilul meu!”, a repliat jignită când o femeie în vârstă a încercat să ia apărarea copilului.

Când tramvaiul cu nr. 7 a oprit în stație, tânără „mamică” a urcat dezinvoltă pe ușa din față, lăsându-l în urmă pe băiețelul care strângea în brațe suspinând, mașinuța recuperată...

CAMELIA TUDUCE BERAR

ARTE

Șapte artiști arădeni, în albumul pentru Strasbourg

Coordonat și prefațat de criticul de artă Constantin Prut, a apărut albumul artiștilor plastici din România care vor expune în toamna ce vine, la Strasbourg: Arta românească reper - contemporane. Prefața albumului și datele însoțind frumosele reproduceri ale operelor de artă sunt scrise în limba franceză.

Expoziția românească va cuprinde șizeci și opt de artiști plastici români, contemporani, care vor expune pictură, grafică, sculptură, tapiserie.

De precizat că patru membri ai Filialei U.A.P. Arad au fost selecționați pentru album, așa că vor participa cu lucrări la expoziția din toamnă de la Strasbourg: Este vorba despre Elena Stoinescu - Muntean, Iosif Stroia, Dumitru Șerban și Onisim Colta.

Să nu-i uităm pe artiștii plastici Petru Lucaci, Viorel Mărginean și Mircea Darie Dup, arădeni prin naștere, a căror prezență în albumul menționat ne onorează de asemenea. În sfârșit, între cei aproape șizezeci de artiști români figurează și basarabeanul Teodor Moraru, despre a cărui expoziție personală de anul trecut de la Sala Forum am avut plăcerea să scriem.

PETRU M. HAȘ

La Centru Meteo Arad

SPECIALIȘTI DE VÂRF ȘI APARATURĂ „ARHAICĂ”

În imediata apropiere a Aeroportului Arad, în mijlocul unei oaze de verdețea, se află clădirea Centrului Meteo Arad sau Centrului Regional de Prognoză Meteorologică, Aeronautică și Maritimă Arad, cum i se spune acum. În țară sunt în total 6 centre de acest fel în orașele: Cluj, Sibiu, Bacău, Constanța, Craiova și Arad, aparținând de Regia Autonomă Apele Române, repartizarea lor teritorială fiind făcută pe bazine hidrografice.

Centrul arădean asigură veghea meteorologică a cinci județe din vestul țării: Arad, Bihor, Hunedoara, Timiș și Caraș Severin, principala sa activitate fiind aceea de prevedere a vremii pe durată scurtă (de la 2 la 9 ore) și medie (de la 24 de ore la 3 zile), precum și elaborarea unor prognoze săptămânale cu consultarea specialiștilor de la Institutul Național de Meteorologie și Hidrologie București (INMH). De asemenea colectează și validează mesaje meteorologice oranelor avertizate asupra fenomenelor meteorologice periculoase, trans-

mitându-le spre prelucrare și centralizare la I.N.M.H. București, de unde vor fi apoi retransmise în toată țara.

Observațiile regulate și măsurătorile efectuate la Stațiile Meteorologice de pe raza județului Arad, Chișineu-Criș, Gurahont, Ineu, Siria (Cetate), Arad (Sănicolaul Mic), Vărădia de Mureș sunt centralizate tot în cadrul Centrului Meteo Arad, fiind apoi utilizate în elaborarea prognozelor meteo pentru județul nostru.

Tehnologia „de vârf” a anilor ... șizeci!

Personalul care deservește Centrul Meteo Arad numără 24 de specialiști: 7 meteorologi, 8 tehnicieni meteo și 9 telegrafisti, care asigură colectarea, prelucrarea și apoi interpretarea informațiilor meteorologice, programul fiind non-stop. În principal prognozele se elaborează pe baza unor hărți meteorologice primite prin radio-facsimil, de la principalele centre meteorologice europene, în special OFFENBACH și LONDRA. Fiind

curioși să vedem și noi aparatura utilizată de cei pe a căror prognoze se bazează multe domenii de activitate - transporturi, agricultură,



Meteorologul de serviciu - în cazul de față d-na Adela Teodorescu Roșca - față în față cu hărțile meteorologice: „Plouă, nu plouă?” - pare să fie întrebarea cheie.

turism etc. - am avut o neplăcută surpriză: aparatura reprezentată tehnic de vârf a anilor ... șizeci! Singura dotare modernă fiind un terminal prin care Centrul Meteo este în legătură cu INMH București și Direcțiile apelor din vestul țării, cu ajutorul lui recepționându-se și transmițându-se datele meteo. Parcă răspunzând uimirii noastre, d-l Vrajayak - gazda noastră - ne-a relatat: „Noi am tot făcut demersuri pentru o aparatură nouă, dar deocamdată nu este încă foarte clar și sigur de cine vom aparține”. În completare d-na Teodorescu Roșca a adăugat: „Situația meteorologiei românești este similară cu cea a medicinei. Avem specialiști de vârf care însă nu-și pot face meseria pe deplin, fiindcă nu dispun de aparatură performantă, ei bazându-se pe metode „moderne” de acum trei decenii.

Cu toate aceste greutăți meteorologii noștri n-au fost luați prin surprindere decât arareori, în ultimul timp, de capriciile vremii...”

FLORICA BUNACIU

Incredibil, dar adevărat!

Despre boschetari și alți năpăstuiți ai soartei fără alt acoperiș deasupra capului decât cerul liber ați avut deseori ocazia să citiți. Se pare însă că, în curând la Arad va pătrunde moda americană a innoptatului pe stradă sau pe câmp. Familia Olteanu - are deja o experiență solidă în această privință. Experiența sa se derulează de la începutul lunii aprilie a.c. pe terenul liber dintre blocurile zonei 300.

„DE LA CARITAS NI SE TRAGE”

Capul familiei este Marin Olteanu. El, împreună cu soția Olteanu Gheorghina și cei doi copii mici (Dănuț - 6 ani și Andreea - 5 ani) au ajuns la Arad luna trecută, venind toc-

mai din Moldova. „Neam de neamul meu nu a mai pățit așa ceva. De la Caritas nu se trage, c-am pus ipotecă pe casă și am împrumutat bani să-i bag la domnu' Stoica, să mi-i îmulțescă de opt ori”.

Tragedia familiei Olteanu a început, practic, din momentul când s-a anunțat prăbușirea piramidei (de nisip) de la Cluj. Creditorii, nemiloși, au luat casa unde această familie a trăit fericită câțiva ani, iar rudele erau prea sărace pentru a-i primi. La Arad au venit auzind că se trăiește mai bine ca-n restul țării. Dar...

„AM AJUNS PE CÂMPU” ASTA NENOROCIT”

Vă întrebați, desigur, cum trăiesc acești

oameni pe câmp. Ziua începe pentru fam. Olteanu pe la ora 6 dimineața, când Marin îi trezește pe ceilalți. După ce înfulecă mâncarea cerșită sau primită de la oameni miloși, cu o zi înainte, membrii familiei o iau în direcții diferite. Marin pleacă în oraș să caute ceva de lucru, măcar pentru o zi-două. Gheorghina merge „în vecini” la Mureș să spele copiii și rufele - cele care mai pot fi spălate. Apoi caută și ei de mâncare, iar când nu îi miluiește nimeni (ceea ce se întâmplă des) caută prin containerele de gunoi, ale Micalăcii...

SOMN „UȘOR” LĂNGĂ GREIERI

„Oricum, n-am furat și n-o să furăm niciodată”, susține Marin, cu o urmă de mândrie în

priviri. Dacă ziua sunt mai mult plecați, seara, cei patru membri ai familiei se adună în jurul unui cauciuc în flăcări. Face cam mult fum, dar ține de cald, în orice caz. Poate, de-acum înainte, micălăcenii din blocurile vecine nu se vor mai întreba mirati „Cine o fi aprins iarăși focul ăla?” ci vor coborâți cu niște resturi de mâncare pentru acești năpăstuiți, care dorm pe iarbă, acoperiți de zdrențe. Inconștiența lui Marin Olteanu este fără discuție, condamnată. Însă modul de viață al acestor OAMENI te face să uiți cauza nenorocirii. Și să (te) întrebi: „CUM E POSIBIL AȘA CEVA?”

ADRIAN BOROS

O FAMILIE DOARME PE CÂMP!

„F.P.P.-URILE AU FOST TOT TIMPUL DEZAVANTAJATE!”

Interviu cu dl. IOAN CUZMAN, președintele FPP1 Banat-Crișana

- De-le președinte Ioan Cuzman, subscrierea s-a încheiat de puține zile. Care ar fi prima impresie a dvs. referitoare la proaspăt încheiatul proces de privatizare în masă?

- La data de 30 aprilie s-a încheiat subscrierea la FPP, în vreme ce, exact cu o lună înainte s-a încheiat subscrierea la societățile comerciale. Deci, utilizarea instrumentelor de privatizare - cupoane și certificate - este încheiată. După aprecierea noastră, considerăm privatizarea accelerată, prin volumul ei de derulare, ca fiind un succes. Din punct de vedere al modului în care s-a derulat această acțiune, avem unele motive de nemulțumire și acestea datorită faptului că tot timpul s-a căutat ca FPP-urile să fie puse într-o poziție dezavantajată.

- Ce înseamnă această poziție dezavantajată?
- În primul rând aceasta se referă la faptul că organismele care au fost mobilizate de către Guvern, respectiv Poșta, anumite bănci etc, au primit instrucțiuni în scris să nu preia titlurile de privatizare în favoarea FPP-urilor. În altă ordine de idei, unele acțiuni promoționale referitoare la subscriere, într-un anumit mod pe care eu îl caracterizez intenționat, au uitat să spună că aceste subscrieri se pot face și la FPP. Din acest motiv cred că populația nu a fost suficient informată cu tot ceea ce trebuia să cunoască despre aceste acțiuni de subscriere. Mai mult decât atât, am auzit chiar că unele societăți comerciale au amenințat salariații că dacă nu subscriu în favoarea lor, vor fi dați afară.

- Înțelegem că vă încearcă o anumită insatisfacție raportat la modul derulării subscrierii.

- Într-un fel da. Noi am avut o variantă mult mai optimistă referitoare la numărul subscriitorilor însă în același timp, trebuie să mai spun un lucru: se pare că în prezent suntem pe varianta cea mai bună.

- Aveți argumente care să susțină o asemenea afirmație?

- Dacă presupunem că am fi avut peste un milion de cetățeni care să subscrie la FPP, ne-am fi putut trezi în situația că suntem cu un portofoliu



prea mare, în care ar fi trebuit să preluăm și foarte multe societăți neperformante. Acum, speranțele noastre se leagă de Legea de transformare a Fondurilor Proprietății Private în societăți de investiții. Această lege va stabili modalitatea de alocare a portofoliului, la un nivel al subscrierilor de aproximativ 400 000, cifră aproximativă, pentru că nu putem încă să cunoaștem ce s-a scris prin alte sisteme decât cele organizate de FPP I. Această cifră

aproximativă înseamnă un portofoliu de cel puțin 400 de miliarde care, după părerea mea, ar constitui acea variantă optimă la care mă refeream anterior. Deci, nu avem nici un motiv de îngrijorare că FPP I Banat - Crișana va avea dificultăți în viitor datorate numărului de subscrieri înregistrate.

Din contră, făcând calculele și pornind de la ce avem în mod normal în portofoliul nostru ca urmare a acțiunilor de privatizare prin MEBOS și a plasamentelor de capital, cred că suntem în situația cea mai favorabilă. Dacă la acestea adăugăm profesionalismul angajaților și alte avantaje, eu m-aș putea declara destul de mulțumit referitor la rezultatele acestei acțiuni care s-a încheiat, ca etapă de subscriere, în 30 aprilie.

- Ce urmează după încheierea subscrierii?

- Urmează operațiunea de finalizare a alocărilor de acțiuni, operațiune care se va finaliza în aproximativ 60 de zile. Eu aș fi foarte bucuros ca până la vacanța parlamentară să apară și Legea de transformare a Fondurilor. Desigur, mai este în discuție și Legea de privatizare a băncilor, lege cu care știm ce s-a întâmplat în Senat. Apreciez că senatorii care au votat „pentru” nu au ținut cont de observațiile FPP-ului și, de aceea, am ajuns în situația pe care o cunoaștem.

Apreciez că parlamentarii ar trebui să țină seama de observațiile pe care le facem noi la legea de transformare pentru că, oricum am întoarce-o, tot noi știm cel mai bine ce se întâmplă în acest domeniu. Pe lângă aceasta, foarte mulți parlamentari au alte pregătiri profesionale și ar fi bine să țină cont de ce spun specialiștii!

- Ce acțiuni concrete ați întreprins pentru ca Legea de transformare a FPP în societate de investiții să apară într-o formă cât mai bună?

- Preocuparea noastră de a avea o lege de transformare cât mai bună, are o vechime de cel puțin un an. Din acest punct de vedere trebuie să informez cititorii că ne-am întâlnit cu toți factorii cu care trebuia să discutăm pentru a avea succes cu această lege. În primul rând am avut foarte multe runde de discuții la Consiliul Național pentru Strategie și Reformă Economică, cu dl. ministru Coșea, cu d-na Puwac. Ne-am întâlnit chiar cu dl. prim-ministru, cu

dl. ministru Georgescu. Este adevărat că eu am o mică insatisfacție în urma acestor întâlniri pentru că, de multe ori ne-am înțeles la fața locului, iar a doua zi a apărut o altă variantă referitor la cele convenite. Un succes consider că a fost întâlnirea cu grupurile parlamentare ale P.U.N.R. din Senat și Camera Deputaților, care se pare că au înțeles această problemă și au promis că vor sprijini în Parlament propunerile noastre. Nu cunosc efectiv cine a votat pentru și cine a votat contra, există informații contradictorii referitor la această problemă.

- Vă rugăm să vă referiți pe scurt la întâlnirea pe care ați avut-o recent cu dl. Oliviu Gherman, președintele Senatului.

- Da, recent președinții celor 5 FPP-uri au avut o întâlnire cu președintele Senatului și, în același timp al partidului de guvernământ, mai precis în cursul acestei săptămâni (marți, 30 aprilie - n. r.), iar dânsul ne-a promis că, dacă îi prezentăm până luni, 6 mai, o variantă cu observații la proiectul Guvernului, va face tot posibilul să țină cont de aceste observații. Noi vom prezenta în mod categoric aceste observații, așteptând ca legiuitorul să țină seama de ele. Dar eu doresc să transmit celor care au scris la FPP I să nu fie îngrijorați pentru că noi, în momentul de față, funcționăm ca o societate de investiții financiare, deci prea multe lucruri nu ni se pot întâmpla. Încercăm, deci, alături de cei implicați în procesul de legislație, să scoatem o variantă a legii cât mai favorabilă celor care au scris la FPP I „Banat - Crișana”.

- În consecință, mesajul dvs. pentru subscriitorii la FPP I este unul foarte optimist...

- Trebuie să fie optimist pentru că noi pornim de la o bază reală și nu suntem SAFI sau ceva asemănător. Noi pornim cu un portofoliu care are corespondent real în spatele lui și nu niște afaceri mai mult sau mai puțin clarificate. Deci, startul pentru FPP I „Banat - Crișana” este favorabil și vom fi factori foarte importanți pe piața de capital românească.

A consemnat
DAN MAGHIȘ
Foto: **VIORIEL MUSCA**

La sfârșitul mării privatizării ÎN ARAD, PROCENTUL DE SUBSCRIERE DE 90,10% ÎNTRUCE ORICE PREVIZIUNE

Iată că, în cele din urmă, marea privatizare a luat sfârșit. Cetățenii care nu s-au hotărât să subscrie cupoanele nici măcar pentru unul din cele cinci FPP-uri, pot să le azvârle acum într-un colț al dulapului, deoarece de la 1 mai acestea nu mai au nici o valoare. Per ansamblu, se pare că, în ciuda tuturor previziunilor pesimiste, „cuponiada” a avut succes. Nu sută la sută, dar pe aproape.

În județul Arad, de exemplu, la finele procesului s-a înregistrat un nesperat procent de subscriere de 90,10%! Preschimbarea cupoanelor nominative de privatizare distribuite populației și a carnetelor cu certificate de proprietate s-a făcut în cele 145 de centre de subscriere care au funcționat în județ (51 în mediul urban, 94 în cel rural). Numărul de cupoane distribuite a fost de 362.375 bucăți. Totalul cererilor de schimbare a titlurilor de privatizare depuse a fost de 329.154 (240.970 - urban, 88.184 - rural). Dintre acestea, 326.502 au fost CNP.

Cele mai multe centre de subscriere au fost deschise de R.A. Poșta Română - 88, BRD fiind la polul opus, cu un singur centru. Prin urmare, cele mai multe CNP au fost subscribe prin intermediul centrelor Poștei - 143.007 bucăți. Urmează, în ordine: centrele FPP I „Banat-Crișana” cu

113.820 CNP subscribe, CEC - 37.256, Banc Post - 20.126, BCR - 5716, Banca Agricolă - 3802 și BRD - 2342. Un număr de 433 cupoane au fost subscribe în temeiul articolului 5 din Legea 55/1995, care se referă la posibilitatea subscrierii titlurilor de privatizare și pentru societăți comerciale neincluse pe „lista celor 4000” (bineînțeles, în anumite condiții).

Acestea ar fi datele ultimei statistici efectuate de către Secretariatul județean pentru aplicarea Legii 55. Procentul de subscriere pentru județul nostru se încadrează în media pe țară, care este în jur de 90%.

Ce urmează de aici înainte? Etapa a treia a programului de privatizare în masă, când titlurile de privatizare subscribe de către cetățeni pentru societăți comerciale sau FPP-uri vor fi preschimbate în acțiuni. Conform Legii 55, în termen de 60 de zile de la încheierea subscrierii cupoanelor și carnetelor cu certificate trebuie schimbate în acțiuni. Termenul limită al acestei faze este, deci, 30 iunie a.c. Acțiunile emise vor avea înscrise pe ele numele proprietarului; prin urmare vor fi nominative. Dar, referitor la această ultimă fază a mării privatizării vom mai reveni la timpul potrivit.

DAN MAGHIȘ

La marginea
Gurbei

TRISTEȚEA ȘI DUREREA NU AU VÂRSTĂ

Singurul lucru ce-i mai rămâne unui om ajuns la vârsta senectuții sunt amintirile. De multe ori, acestea dor, storcând lacrimi amare din ochii bătrânișii. Gândul la ceea ce a fost ucide lent, însângărând inima celui ajuns aproape de capătul drumului...

Undeva, la marginea Gurbei, supraviețuiește un om. Un om care cândva a trăit cu intensitate, gustând din plăcerile și necazurile vieții ca orice individ căruia „a trăi” i se pare o aventură frumoasă, ce nu merită ratată. Se numește Barbu Mocanu. Acum, la 82 de ani, gândul bătrânului se întoarce mereu în trecut, încercând să-și aline suferințele de zi cu zi respirând aroma suavă a apusei sale tinereți...

Dar greutatea prezentului îl torturează. Locuiește singur, se ține cu greutate pe picioare, îi este frig iarna și mult prea cald vara, așa că zilele ce trec pe lângă el par învelite într-un giulgiu de coșmar. Îi este foame mereu, nu-și poate găsi singur, iar momentele în care vecina lui își face timp să-i pregătească ceva sunt mult prea rare. L-au uitat toți. Nici măcar băiatul său n-a mai trecut să-l

vadă, scurgându-se aproape doi ani de la ultima sa vizită. De ce? Numai Dumnezeu poate ști. Și, bătrânul. O fi făcut el ceva, nemărturisit, care-l împiedică pe cel ce-i poartă numele

Vorbindu-ne, bătrânul stătea ghemuit. Îi era bine așa. Voia să-și facă focul și-i era teamă că dacă se ridică nu se mai poate apleca din nou. „Când trăia nevasta mea - ne-a spus - era altfel. Eram doi, vorbeam cât era ziulica de lungă, ne alinam durerile laolaltă... Dar acum mi-e greu. Și nimeni nu-mi dă nimic. Nimeni nu-mi aruncă nici un os. De m-ar lua odată Dumnezeu!”

Barbu Mocanu este veteran de război. Cu banii pe care-i capătă, trimite pe cineva să-i cumpere cartofi, fasole și pâine, singurele alimente pe care și le permite. A uitat cum este să mănânce și altceva.

Locuitorii Gurbei, de ocupații sunt, nu au timp să privească în jur. Pentru ei, Barbu Mocanu nu există. Există doar un bătrân, la marginea satului, care mai bine ar muri decât să sufere. Dar moartea, cruda moarte, l-a uitat cu desăvârșire pe bietul om. Îl îmbată cu amintiri dureroase, arătându-i ceas de ceas partea hidoasă a vieții. Poate pentru că s-o iubească pe ea, păcătoasa, mai mult...

EUGENIA BĂRDAȘ



Singur, uitat de lume și de Dumnezeu, Barbu Mocanu își dorește un singur lucru: să moară

să-l caute...
„Of, Doamne, cel mai tare mă supără picioarele” - se tânguie moșneagul. „Nu pot să umblu nici un metru fără să mă împotpec de ceva. Nimic nu pot să fac. De aia și arată toate lucrurile din jurul meu în halul acesta...”

LICITAȚIE

Societatea comercială

„ARCOOM” SCCA

Arad, Str. Cloșca nr. 8

scoate la licitație publică pentru vânzare, următoarele bunuri:

1. 10 războaie de țesut la prețul de 10.000 lei/buc.
 - mese de călcat cu aburi
 - generator de aburi
 - mobilier comercial, din lemn și metal
 - rafturi metalice

Bunurile și prețurile de pornire a licitației pot fi consultate la sediul societății.

Licitația se ține în data de 14 mai 1996, ora 10,00, la depozitul din Arad Str. E. Murgu nr. 37.

Consiliul de Administrație
(8939869)

SC „ARMIS” SA

Arad, Str. Hunedoarei, Nr. 42-44, Tel. 280269

ORGANIZEAZĂ

În data de 07.06.1996, orele 10,00, la sediul societății, licitație publică cu strigare, în vederea vânzării, în conformitate cu prevederile Legii 58/91 și HG 634/91 a activului:

- „Atelier confecții metalice” din localitatea Chișineu Criș.
- Prețul de pornire a licitației. 351.000.000 lei + TVA, care nu include și valoarea terenului.
- Caietul de sarcini și regulamentul de organizare a licitației se obțin de la sediul societății.
- Taxa de înscriere la licitație este de 250.000 lei iar garanția de participare este de 35.100.000 lei.
- În cazul în care nu se prezintă la licitație minim doi ofertanți, licitația se va repeta în aceleași condiții și în același loc la data de 24.06.1996, ora 10,00, iar ultima etapă de licitație (a treia) va avea loc în data de 01.07.1996, ora 10,00.

SC „EST - TRANS - CONSTRUCT” SRL

Arad, B-dul Iuliu Maniu, Nr. 262A, Telefon / fax 259083

VINDE

- ◆ Tigle și coame ceramice import - cu transport asigurat
 - ◆ Tigle și coame - producție internă
 - ◆ Teracote - diverse modele și culori
- Montează garanțial orice tip de teracotă și semineu
- Transport 10-20 tone**
- Comercializează: cărămizi, șamotă, BCA, var, ciment
- VINDE: FORD SIERRA 2,0 CL 1991 și VW camionetă 1,5 tone.**
- Ambele pe benzină și înmatriculate.

(8939872)

O GENERAȚIE OPTIMISTĂ...

Am stat de vorbă îndelung cu un tânăr care nu-și găsește locul. În cșență (!), el crede că ceea ce a rămas din lumea noastră se împarte doar în „comuniști deștepți”, care au trăit și mai trăiesc bine, și „comuniști fraieri”, ca mine, de pildă, care o duc de azi pe mâine, fiindcă, zice el, n-am acumulat capital în toate sensurile: politic, financiar ș.a.m.d. Tânărul meu prieten, foarte talentat în foarte multe privințe - știe să fure cu aplicație, e un afacerist înnașcut și ce curios, mai scrie și poeme foarte frumoase, de iubire, firește („m-am scufundat în nisip și nu te-am găsit...”). E, ce să mai spun, un tânăr foarte dotat și foarte deusolat. După ce că lumea, în ochii lui, se împarte în categoriile numite („comuniști ajuși” și „comuniști fraieri”), el a încercat, în urma „victoriei” din 1989, să-și găsească un rost. L-a căutat întâi pe la liberali: nu l-a găsit. Acum și-l caută la țărăniști, sperând să și-l găsească aici. Să dea Dumnezeu, că merită. În realitate, tânărul meu prieten este total dezorientat, nu știe încotro să o ia, și exprimă, prin „cazul” său, situația unei întregi generații: care nu-și găsește nicăieri locul! De aceea stă cu ochii în altă parte.

Dacă se poate „pronostica” viitorul țării, el este, evident, strâns legat de soarta acestor excepționali tineri deusolați, scârbiți și de cei dinaintea, și de ceilalți, de astăzi, văsand la o specie umană care încă nu vrea să apară. Să le dorim succes acestor tineri foarte talentați și foarte deșperați!

Și să-și găsească locul pe care nimeni, azi, nu vrea (știe!) să li-l dea. E o generație optimistă, nu-i așa?!

DANA LASC

I+I

Salut! Rubrica de față și-a dat drumul, în sfârșit, iar la această oră solicitările voastre depășesc de trei ori capacitatea ei. Dacă anunțul tău n-a apărut încă, trebuie să ai puțină răbdare, până-i vine rândul...

Anunțul săptămânii sună cam așa:

„Doi porumbei rătăciți, avem nevoie de două porumbește pentru a le duce în lumea dragostei și a iubirii. Avem 17 ani, 170-180 cm, ochi căprui, păr castaniu (Ura de după ușă).”

◆ Carmen și Laura, două liceene dragute iubim tot ce este frumos și dorim să cunoaștem tineri între 16-19 ani, draguți și isteți. (EROTIC și MADONNA).

◆ Iojii, băiat maghiar, tânăr, sincer, hotărât 25/160/55, cu ochi albaștri, nefumător. Caut domnișoară maghiară, hotărâtă, până la 33 de ani, pentru căsătorie. (ERDŐ ÖLE).

◆ Tânăr, 21/185/78, șaten, îmi place tot ce este frumos. Caut o tânără suplă, peste 170 cm, căreia să-i placă tot ce este frumos. (Phoenix)

◆ Alina, 18/165/50, singură, liceeană, șatenă. Dacă ești de vârstă apropiată, singur și simpatic, scrie-mi și nu vei regreta. Locuiesc la câțiva km de Arad. (Cassandra 18)

◆ Sorin, 18 ani, 178 cm, 62 kg, șaten, ochi verzi, timid. Caut o d-ră de 16-18 ani, peste 1,70 m cu păr lung, elegantă și inteligentă, telefon 185 A, Vârfulure, jud. Arad.

◆ Liceeană, 17 ani, pasionată de ideea libertății, de poezie și de rock-ul clasic, caut



Liceul Pedagogic

◆ Azi elevi, „măine” dascăli.

Foto: V. MUȘCA

un prieten cu care să port discuții serioase despre lucruri profunde. (Easy Rider)

◆ Cosmin, 16 ani, ochi căprui. Îmi plac distracția, muzica rap, techno, blues, excursiile, filmele. Vreau să cunosc o fată de 14-16 ani, isteată, inteligentă și frumoasă. (La Bouche)

◆ Anny, 16 ani, în căutare de prieteni. Cei care au ca pasiuni muzica, dansul și călătoriile, să-mi scrie la redacție. (Vampa)

◆ Nicu, 17 ani, ochi albaștri, inteligent, dragut. Hobby-uri: muzica rap, sportul, filmele de acțiune. Dorosc să coresponderez cu o fată de 15-17 ani, simpatică, înaltă, sinceră și adevărată. (I wanna B with u)

◆ Ionela, 17 ani, 165 cm, șatenă, dragută și nepăsătoare, dorosc să cunosc un băiat atent și sufletist care să mă înțeleagă. (Lisa)

Aștept în continuare anunțurile și răspunsurile voastre pe adresa ziarului „Adevărul” (B-dul Revoluției nr. 81, pentru rubrica „I+I”). Anunțurile trebuie să fie scurte și atractive, iar dacă stați în provincie (nu vă supărați...) am nevoie de încă un plic plus timbre, să vă pot trimite mesajele.

Următoarele coduri sunt așteptate la redacție pentru a-și lua scrisorile: Adi, Corina, Dea-Co, Bruneta 25, Mai 96, Dann, Racla, Capricorn 540, Love, Camel, Amaury, Pisicile aristocrate, Kiss, Duen, Compact, Rove Star, Marie Alejandra, Scarlett, Ace Ventura, Cer senin, Celine, Lebăda, Carmen și Laura, Rac și Scorpion, Cassandra, Coolio, Hexen-hexen, Roxette, Alin. Lăsați jena de-o parte!

ADRIAN BOROȘ

Copiii noștri sunt cei mai deștepți!

* „Plăcerea de a scrie o scrisoare” - o temă de nota 10, într-un concurs inedit

La Faza Națională a concursului epistolar cu tema „Plăcerea de a scrie o scrisoare”, organizat de R.A. „Poșta Română” în colaborare cu Ministerul Învățământului, eleva Anamaria Efler, clasa a VI-a, Școala generală nr. 5 Arad, s-a plasat pe locul IV. Lucrarea cu care micuța Anamaria a participat la faza națională este aceeași cu care pe plan județean a câștigat premiul I. Iată, dragi cititori, cât de frumos poate să scrie un copil de 12 ani, din România!

„Stimată doamnă,
Stimate domnule,

Aflați că aceasta este o scrisoare deschisă, adică poate s-o citească și cine vrea și cine nu vrea. Mie îmi place să scriu, să-mi exprim părerea fiindcă vreau să aflu cât mai multe lucruri interesante prin corespondență.

Ce bine că s-au inventat scrisorile! Dacă n-ar fi existat n-am fi putut să avem vești de la cei dragi sau să legăm multe prietenii. Ce bine că există Măriaș Poșta, care ne poartă cu atâta plăcere și siguranță și mai ales discreție gândurile, sufletul spre cei dragi! Am să vă vorbesc acum despre mine. Mie îmi place să citesc cărți științifico-fantastice, filatelie, înotul și îmi plac grozav animalele.

De înot nu mă prea pot ocupa pentru că sunt cam bolnăvicioasă. Animalele le iubesc pentru că sunt foarte istețe și, chiar dacă nu sunt, eu pe toate le văd frumoase. De altfel, am și eu câteva la țară. Îmi plac mai ales câinii. Ei sunt atât de devotați stăpânilor, încât își dau și viața pentru ei, dar, din păcate, unora nu le pasă și-i bat, îi lasă să moară de foame sau chiar îi omoară. Ar trebui pedepsiți acești oameni, că doar și câinii au suflet!

Bucuria de a avea un câine al meu mi-a împlinit-o bunicul, care mi-a oferit de ziua mea un „Pufi mic” cât un ghemotoc, ce se ține de piciorul meu oriunde aș merge. Mă ascultă de parcă aș fi un fel de Dumnezeu, și este trist când mă supără.

Colecționez timbre de mult timp, mai ales cu animale, dar și cu plante. De pe plicuri le decupez, le dezlipesc și le pun în clasoare. Din păcate nu se prea găsesc clasoare și nu am unde să pun timbrele, așa că a trebuit să improvizez și să-mi fac eu unul. Bineînțeles că nu arată prea bine, dar măcar nu strică timbrele, ci le păstrează frumoase.

Fac schimburi cu colegele și cu unchiul meu, care este un mare colecționar, dar, într-o zi, mi s-a spus că el nu are nimic de genul acesta. Mai cumpăr și timbre noi ca



să-mi mai sporesc modesta colecție.

Nici dumneavoastră să nu aruncați timbrele vechi, pentru că au și ele valoare. Chiar vă sfătuiesc să le adunați căci e un lucru distractiv, numai să aveți grijă să nu le distrugeți.

Acum o să vă explic cum să le dai jos de pe plic sau de pe o felicitare. Dacă nu mai păstrați plicul, atunci decupați timbrul cu puțină hârtie în jurul lui. Îl puneți într-un pahar cu apă caldă și îl lăsați aproximativ zece minute. El se va dezlipi de hârtie. Dacă e vorba însă de o felicitare, o puteți pune în pahar doar cu colțul unde se află timbrul și astfel ea nu se va strica. Timbrele le puneți pe o hârtie curată, având grijă să le așezați cu fața care avea aplicat lipiciul, în sus. Dar aceste lucruri să nu le faceți publice oricui. Acum orice idee se vinde.

Cărți științifico-fantastice am multe și le citesc cu mare interes. Îmi plac nespuse revistele cu fenomene paranormale, cu extraterestri, revistele care prezintă curiozități despre Triungbiul Bermudelor etc. Cred în zodiac, vise, prevestiri, vrăji și multe alte lucruri care poate nu sunt adevărate.

Când voi fi mare aș vrea să fiu cercetător sau arheolog, sau...ceva de genul acesta. Colegii mei spun că am un simț

al umorului mai dezvoltat, dar eu nu prea cred.

Dacă tot v-am plictisit eu pasiuni și recomandări, atunci am să vă spun o mică glumă ca să vă mai descrețească fruntea încărcată de gânduri și griji:

„Profesorul: - Stai drept că-ți faci cocoșă! Ar trebui să

faci puțin sport! Ce sport practici? Elevul: Fialatelia, domnule profesor!”

Ei, dar ia uite!... M-am luat cu vorba și nu știți nici măcar cu cine aveți onoarea. Mă numesc Anamaria. Sunt elevă în clasa a VI-a. Am ochi verzi, păr blond și scurt și sunt scundă față de colegile mele.

În general îmi plac toți profesorii și nu mă „dușmănesc” cu nici un coleg. Am pus dușmănesc în ghilimele pentru că nu pot fi dușmăni adevărați între colegi, ci doar de genul: „Mi-ai rupt guma, și-o rup și eu pe-a ta!”

Aici se încheie scrisoarea mea, în care m-am prezentat pe mine și părerea mea, pe care am scris-o din „plăcerea de a scrie”. Și dacă am greșit cumva sau v-am plictisit, vă rog să mă iertați fiindcă sunt începătoare în ale corespondenței. Sper să mă formez cu timpul.

Cu stimă, respect și mulțumiri pentru amabilitatea de a mă fi citit,

ANAMARIA EFFLER”
Suntem convingși că oricare din copiii noștri ar putea scrie o astfel de scrisoare, pentru că noi avem copii deștepți. Restul părerilor, chiar „filmate” și „televizate” intens, nu sunt decât calomnii și trebuie tratate ca atare, adică cel puțin cu indiferență dacă nu cu dispreț!

FLORICA BUŢĂCIU

Poșta sentimentală

Sorin Hărduț (Sebiș).

Am impresia - și aș vrea să nu greșesc prea mult - că te supraestimezi. Când spun asta nu mă refer neapărat la cele spuse de tine referitoare la aspectul tău fizic sau la situația ta materială, ci la disponibilitățile tale sufletești. Vezi tu, nu este suficient să ai tot ce-ți dorești. Pentru a fi cu adevărat fericit mai ai nevoie și de altceva, ce nu se poate cumpăra. Totuși, cazul tău nu este disperat. Poți dobândi orice, atâta timp cât știi ce anume îți dorești. Uite, cu ajutorul rubricii „I + I”, s-ar putea să reușești. Renunță, însă, să găsești femeia ideală. Ea există, probabil, dar alungă ideea că tocmai tu vei da peste ea.

Mara S. (Arad). Un lucru este cert: sentimentele tale sunt confuze. Pentru nici unul dintre cei trei pretendenți nu simți și altceva în afară de prietenie. De aceea, te sfătuiesc să lași totul în seama timpului. Cu siguranță, marele T. le va rezolva pe toate. Înarmează-te, deci, cu multă răbdare și așteaptă, cuminte, să vină al tău.

Corina D. (Arad). Să nu mai spui niciodată că părinții tăi nu te iubesc, bazându-te doar pe faptul că îți interzic să mergi la discotecă. Ei nu-ți vor, de fapt, decât binele. Gândește-te că ai doar 13 ani, așa că tatăl tău este de înțeles când stă o noapte întreagă fumând pe balcon, ori de câte ori ești la vreo petrecere. De ce nu încerci să-i înțelegi și pe ei?

O. JULIETA

.....La Hășmaș.....

Un student pune pe picioare o afacere

La 22 de ani, Florin Todoca este student în anul II la Facultatea de Științe economice - contabilitate din cadrul Universității Aurel Vlaicu din Arad. De loc din Hășmaș, prin ceea ce face, putem să spunem că a rămas ancorat în realitățile satului natal.

Firma pe care și-a deschis-o în Hășmaș e cartea de vizită a tânărului întreprinzător. Dar mai bine să-l lăsăm pe Florin să povestească. „Totul a început în urmă cu vreo doi-trei ani. Eu recoltam ciuperci din pădure. La Arad am găsit firma Rom Funghi - o societate italiană care se ocupă cu achiziția ciupercilor și a fructelor de pădure. De-atunci am mers periodic la firmă, am vândut ciupercile pe care le adunam - în general până la 30 kg - am fost serios și perseverent”.

Hărnicia și perseverența tânărului au fost remarcate la firma din Arad. Ca urmare, în vara anului trecut, la Hășmaș au venit doi oameni de afaceri italieni care l-au angajat pe Florin la „Rom Funghi”. Tot atunci, în luna iulie, Florin a demarat lucrările unei hale unde, acum, achiziționează și prelucrează ciupercile. Hala

este proprietatea lui și italianii au adus utilajele: lădițele pentru ciuperci, un uscător de ciuperci și o mașină de tăiat electrică - cu care ciupercile se prelucrează parțial, fără a fi ambalate.

Florin a ținut să păstreze secret câștigul pe care i-l aduce mini-sectia de ciuperci. Oricum, merită să facă munca respectivă, 10% din prețul unui kilogram de ciuperci îi revine - conform contractului încheiat cu firma italiană. Mâna de lucru la firmă o asigură oamenii din sat, în speță, femeile. Cele care au fost instruite în sezonul trecut vor fi solicitate să lucreze și în sezonul următor. După spusele lui Florin: „italianul are pretenții”. Ciupercile - hribi și gălbiori - trebuie sortate, în funcție de calitate.

Florin se implică și în munca de la firmă dar trebuie să țină pasul și cu școala. El spune că poți să ai performanțe și la firmă și la facultate „e greu, totul e însă să vrei”. Florin a vrut. Și a reușit. De ce n-am vedea societatea românească de mâine și prin ochii lui Florin Todoca?

TEODORA MATICA

Foto: VIOREL MUȘCA

KIA KIA MOTORS

MULTINATIONAL CORPORATE INVESTMENTS (ROMANIA) SRL

unic importator în România al autovehiculelor marca KIA caută distribuitor în ARAD

CONDIȚII:

- * spațiu pentru showroom - central
- * atelier de reparații
- * posibilități financiare

Pentru a fi contactați trimiteți scrisoare de intenție și prezentare la fax nr. 01.3124521/3110255 în atenția d-lui Mircea Părvu.

(3881857)

STELELE DE LA SEVILLA LUMINEAZA SI ACUM NOAPTEA DE VIS A FOTBALULUI ROMANESC

SEVILLA, 7 MAI 1986:

Steaua - F. C. Barcelona 0-0 (0-0, 0-0), 2-0 după executarea penalty-urilor

Au înscris: Lăcătuș și Balint.
Steaua: Duckadam - Iovan, Bumbescu, Belodedici, Bărbulescu - Bălan (min. 73 Iordănescu), Balint, Băloni, Majearu - Lăcătuș, Pîrșcă (min. 112 Radu II).

F. C. Barcelona: Urruticoechea - Gerardo, Migueli, Alesanco, Julio Alberto - Victor, Schuster (min. 84 Moratalla), Marcós, Pedraza, Archibald (min. 111 P. Alonso), Carrasco.

Meciul a fost arbitrat de Michel Vautrot, Al Delmer și M. Girard, cu toții din Franța.

Se implinesc, astăzi, zece ani de la acea noapte de neuitat de la Sevilla, când Steaua București, campioana României, devenea și campioana cluburilor europene. O performanță de vârf a fotbalului nostru, neegalată, deocamdată. Inițiativa clubului Steaua, de a reedita acea finală a Cupei Campionilor Europeni, în compania spaniolilor de la F. C. Barcelona, ni-l readuce în memorie pe eroul meciului, nimeni altul decât portarul Helmuth Duckadam, urcat spre înălțimile astrale ale performanței fotbalistice de aici, din Arad, mai precis din poarta echipei UTA. Sigur, au fost anii de glorie ai Stelei, conduse de pe margine, atunci, tot de un arădean, Emerich Iencsi, plecat și el la echipa militară, cu mulți ani în urmă, tot de pe gazoul „Bătrânei Doamne”. Pentru Helmuth Duckadam însă, noaptea de 7 mai 1986 avea să însemne stabilirea unui record în istoria

fotbalului, acela de a apăra patru lovituri de la 11 metri, ispravă neegalată, de atunci și poate încă mulți ani de aici înainte, pe nici un stadion din lume.

Nu știm dacă în această seară se va ajunge la loviturile de departajare, că în urmă cu zece ani, dar credem că „momentul Duckadam” merită rememorat. În rândurile care urmează am apelat la amintirile celebrului portar, așa cum le-a descris el în cartea pe care a publicat-o trei ani mai târziu „O victorie aplaudată” (apărută la Editura Militară), precum și la relațiile soției sale, doamna Ildiko Duckadam, prezentă și dumneai în acea seară în tribunele stadionului „Sanchez Pizjuan” din Sevilla. De asemenea, l-am invitat, din paginile aceleiași cărți, la o scurtă apreciere asupra acestei isprăvi, pe fotbal mare portar al deceniului șase, Ion Voinescu. Dar să le dăm cuvântul.

ÎN RÂNDUL MEU!

Cu toate că știu care ar fi ordinea în care vor trage ai noștri, am ceva emoții... Am auzit de Majearu. Asta e foarte bine. Majearu a fost într-o zi mare. E adevărat, va trage primul, ceea ce mi se pare un handicap, dar e, totuși, cea mai bună soluție...

Într-adevăr, Majearu! Pornește spre poarta lui Urruti... Stadionul urlă ca avionul care îți trece deasupra casei. Îți vâd pe Majearu înaintându-se, cu spatele lui ușor adus și curbat. Am senzația că e un copil. Că s-a micșorat prin tu și tu ce întâmplare ciudată... Îmi întor capul spre tribună. Nu vreau să privesc. Peste numai un minut o să-mi vină mie rândul. Și trebuie să fiu gata...

Nu-mi vine să cred! Stadionul a erupt. Asta înseamnă că Majearu a ratat. Mă întorc. Îl vâd din nou pe Majearu, depărtându-se. Pare și mai mic. N-aș fi crezut, pentru nimic în lume! Dar n-am timp...

Alesanco își potrivește îndelung mingea. Apoi se retrage, măsurându-și pașii, ca rugbiștii înainte de transformare. Îi pândesc toate mișcările. Nu mă uit la fața lui. Nu cred în povestea cu hipnotizarea celui care urmează să tragă. Caut alte repere, mai sigure. Se apropie momentul. Sunt numai ochi. Îi urmăresc mișcările. Hop! l-am prins. Piciorul de sprijin e prea aproape de minge. Corect, desigur, dar Alesanco nu mai poate face fenta de stânga pentru a trimite în dreapta sa. Lovște. Mă arunc în dreapta, pentru că este imposibil să tragă în stânga mea. Oh, ce usurare. Am prins! Am prins! Am egalat și aici! Mergem înainte!

Ingenunchez pe iarbă. Sunt destul de departe de poarta „mea”. Nu vreau să privesc... Știu că se pregătește Băloni. El este cel mai potrivit. Poate că ar fi fost mai bine să fi început cu el... Bătrâmul Loți, care a văzut atâtea...

Ceeee? A erupt din nou stadionul. A ratat Loți! A ratat Loți. Mă uit cu coada ochiului spre el... Se retrage greu, de parcă ar purta pe umeri un sac de 80 de kile. Dar ține pumnii strânsi, ca boxerii în gardă, amenințători... Cred că dacă i-aș da acum un pistol, și-ar trage un glonț în cap... Mă îndrept spre poartă... Zgomotul scade iarăși, pentru că urmează Spania. Chiar așa, Spania. Dacă a venit și regele Juan Carlos, înseamnă că e în joc onoarea sportivă a Spaniei. Dar și a noastră... S-a făcut liniște. Cei 72.000 vor să-l ajute pe Pedraza... Vor să facă liniște... Trage unul de-al lor... Se spune că acasă te ajută și zidurile... E momentul hotărâtor. Oh, ce bine ar fi să-i păcălesc pe Pedraza! Dar cum? În capul meu se perindă milioane de calcule... Ce-o fi în cel al lui Pedraza? Se gândește, desigur, că Majearu a tras în dreapta lui Urruti, iar Băloni în stânga, iar Alesanco a încercat tot în dreapta. Și, deodată, calculatorul din capul meu se oprește. Pedraza o să încerce, desigur, să schimbe schema și să tragă tot în dreapta unui portar care va plonja în stânga... Se apropie. Liniște... Liniște... Piciorul lui nu

mai e atât de apropiat de minge. Înseamnă că are variante. Mă arunc în dreapta. Și, Santa Lucia, prind mingea... Arunc din piept un cub de aer. A ținut figura! Sunteți uți, voi, spaniolii, dar și noi am învățat atâtea... Ieri, încă, mi-am spus că la o eventuală departajare am să prind două din cinci... Mi-am făcut norma...

Acum se pregătește Lăcătuș... Marius mărăie. E furios. Nici nu știu pe cine e supărat. Dar așa e el. Fără furia lui de totdeauna nu am fi ajuns aici... Liniștea e deplină. La 2-2 (mă



gândesc la ratări) Marius e în situația unui baraj...

Marius a tras tinerește, fără să se gândească prea mult. Și-a spus parcă că dacă o să tragem mereu „la știință”, n-o să ajungem nicăieri, o să ne apuce miezul nopții la Sevilla... Și a tras, cu ochii închiși cred, cum a făcut și Dumitruche la Guadalajara, când a tras la vinclu, în poarta lui Vencel...

Când mingea a lovit transversala și a intrat în poartă, stadionul parcă s-a dezagregat... A fost ca prăbușirea unui bloc la cutremur. Încet, încet, parcă filmat cu încetinitorul... Apoi totul s-a întunecat. Sanchez Pizjuan și-a pierdut speranța, cu toate că urma Pichi Alonso, omul care i-a adus în finală...

Am revenit în poartă. Ce-o să facă Alonso? Normal ar fi să tragă în stânga... Dar ce mai e normal acum, când clipele trec și suntem la cel mult cinci minute de rezultatul final? Am o idee ne bună, dar simt că e cea mai... bună. Am să mă arunc tot în dreapta. Pichi Alonso are în rezervă, desigur, și varianta asta, dar e de cel mult zece la sută...

E iarăși liniște. Pentru că, pe măsură ce ne apropiem de final, totul se amestecă și nimic nu mai e normal. Pichi se apropie... Îi e și lui frică, desigur. Chiar de mine, poate și de

căutătura mea, care e forțată, desigur, dar ce nu face omul?

A tras! A tras! A tras! Tot în dreapta. Și m-am dus tot în dreapta! A căzut în cursă. Eram sigur că o să tragă tot în dreapta. Uf! Încep să-mi pierd mințile de atâtea calcule... Abia acum am curajul să mă uit spre ai mei. Unii s-au ridicat. Se apropie. S-au tras șase penalty-uri și s-a marcat unul singur. Nu cred că s-a mai întâmplat așa ceva într-o competiție la vârf...

Vine rândul lui Balint...

Balint se apropie cu pașii lui mari, pe care e greu să-i prevezi, pentru că sunt oarecum dezordonate, ca elanul săcitorului de triplu... Cred că o să tragă la fel de tare ca și Lăcătuș. E și el din generația „furișilor”. Trompeții sună cu o forță vecină cu disperarea... Balint! Nu apuc... Să! Oh, ce frumos! L-a aruncat pe Urruti în stânga și a trimis destul de ușor în dreapta porții spaniolului...

Avem plus doi la adevăr, cum ar spune cronicarii... Dar și spaniolii mai au două încercări, până la cinci. Mai important e faptul că avem 2-0... Se pregătește Marcos. Bun tehnician, fentează foarte bine, mai bun decât Carrasco la treaba asta... Ce fac? S-ar putea ca Marcos să se gândească la faptul că știu să mă arunc doar în dreapta. (Se mai întâmplă). M-am decis! Mă duc în stânga. Până la urmă, e o probă de rezistență psihică. Ei trag în dreapta mea, fiind siguri că o să mă duc și în stânga... Eu, însă...

A pornit Marcos! Pași mici, greu de prins și ei. Dar nimic nu mă poate opri acum să mă duc în stânga. M-am dus! M-am dus! M-am dus!

Esti a mea. A mea! Alerg ca un nebun. Nu prea știu eu cât e scorul, dar ceva îmi spune că e bine. Arunc mingea sus, sus, sus de tot. Ca rugbiștii care aruncă și se duc grămadă spre minge, la locul în care probabil o să cadă. În drumul meu nu stă nimeni. L-aș călca... Dar îmi sare în față Băloni. Aproape că mă plachează. Se forțează un meleu peste mine. Reușesc să „țin”. În aceste momente vecine cu nebunia, se apropie de mine Urruti și-mi dă mâna, aproape plângând. Și o face cu o demnitate pe care nu o pot uita... Îmi aduc aminte, cu patru ani în urmă, tot aici, la Sevilla, antrenorul Franței, Hidalgo, tuna și fulgera împotriva departajării prin penalty-uri... Pierduse semifinala cu RF-Gul, după ce fusese - e adevărat - mai bun. Gestul lui Urruti mi s-a părut de mare sportivitate...

La un moment dat, nu mai știu ce trebuie să facem. Noroc că au venit fotografi și ne-au amintit că am câștigat Cupa Campionilor. Cât mă privește, după ce am apărut al patrulea penalty, am aruncat mingea în slava cerului nu pentru că aș fi fost convins că am câștigat Cupa, ci pentru că am socotit, pur și simplu, că am făcut și eu ceva neobișnuit...

Helmuth va purta, iarăși, fermecatele mănuși de la Sevilla



Discuție cu d-na ILDIKO DUCKADAM, soția fotbalistului

ceră să fiu, la o asemenea performanță. Să apere 1-2 lovituri îl credeam capabil pe soțul meu, însă 4... De altfel, un domn din spatele meu, supporter al lui Barça, aflând cine sunt, și-a desfășurat nodul de la cravată și mi-a oferit-o, pentru a i-o înmâna la încheierea jocului.

Pentru început, stimată doamnă, povestii-ne, vă rugăm, cum a fost în urmă cu 10 ani, la Sevilla, cum ați trăit acea noapte unică a fotbalului românesc.

Ne aflăm atunci, soțiile fotbalistilor, în prima deplasare peste granițele țării. Deși foarte obosite, am vizitat frumosul oraș andaluz. Cât privește meciul cu Barcelona, emoțiile ne-au însoțit pe toată durata acestuia.

Din tribune, cum vi s-a părut întâlnirea cu spaniolii și episodul penalty-urilor?

Băieții n-au avut ce pierde și... au reușit să iasă învingători. Am avut încredere în Helmuth, deoarece loviturile de la 11 m reprezentau o eternă obsesie pentru el. Încă de la începutul carierei îl preocupau, făcea pariuri cu colegii pe seama lor.

Totuși, de aici și până la 4 lovituri de pedeapsă apărute e o cale destul de lungă.

Evident. Nu m-am așteptat, sim-

Cum ați reacționat la ultimul penalty apărut?

N-am știut ce să fac: am plâns, am râs, am fost fericită. Nici Helmuth nu mai știa ce să facă, parcă ar fi vrut să apere în continuare. A aruncat balonul în înaltul cerului, constientizând victoria doar în clipa în care Loți Băloni i-a sărit în brate.

Ce vârstă au copiii dumneavoastră și în ce măsură prezintă afinități sportive?

Robert a împlinit 16 ani, îl interesează voleiul, iar Brigitte-Ildiko, în vârstă de 14 ani, a practicat tenisul de masă, de câmp, baschetul ș.a.

Ultimul cuvânt vă aparține, doamnă Duckadam. Cu ce ați dori să încheiem această discuție?

Aș spune că, după un deceniu, Helmuth va scoate din vitrină mănușile de la Sevilla și le va folosi marți (n.a. - astăzi), la București, tot împotriva catalanilor.

Vă mulțumesc.

ADRIAN HĂRTĂU

UN MUNTE DE ÎNCREDERE

Se spune că dacă vrei să fii primul, trebuie să fii un fanatic. Duckadam avea un soi de fanaticism greu de imaginat. Și asta mai ales în felul cum primea să pună capul „sub ghilotină” în fața „execuției capitale” care este lovitura de la 11 metri. Din această pasiune nestinsă s-a născut, spun astăzi, o formidabilă încredere în forțele sale. Este suficient să reprimim caseta penalty-urilor de la Sevilla, pentru a ne da seama că un Alesanco sau un Pedraza nu aveau în față doar un portar, ci un munte de încredere extraordinară în forțele sale.

Veți spune că asta este o idee frumoasă, dar că și spaniolii au tras destul de slab penaltyurile. Să zicem că a fost așa, dar cea care a determinat nesiguranta executanților a fost, în primul rând, privirea hotărâtă a lui Duckadam, o privire feroce, dacă permiteți expresia,

capabilă să înmuoie toate picioarele unor fotbaliști și așa obosiți de solicitarea nervoasă a celor 120 de minute.

ION VOINESCU

Progresul B.R.D. Ploiesti - West Petrom Arad 67 - 65 (28 - 41)

Aseară, Sala Sporturilor „Olimpia” din Ploiești a găzduit meciul cu nr. 6 din cadrul play-outului campionatului național masculin de baschet dintre Progresul B.R.D. Ploiești și West Petrom Arad. După un meci în care arădenii au condus aproape tot timpul, chiar și la 20 de puncte diferență!!!, finalul a fost incandescent, iar cu doar 30 de secunde înainte sfârșitul partidei gazdele au preluat, pentru prima oară, conducerea pe tabelă, 66 - 65. Având atacul și posibilitatea de a marca și câștiga, ai noștri au faultat, inexplicabil, în atac, ploieștenii marcând una din cele două „libere”, iar scorul a fost stabilit la 67 - 65. Astfel, în acest moment rezultatul general este 4 - 2 în favoarea ploieștenilor, formația West Petrom Arad retrogradând, în acest fel, în eșalonul doi al baschetului masculin românesc. Păcat, mare păcat!

Progresul: Miulescu 10, Isogohi 9, Rădulescu 3, Necula, Tace 12, D. Constantinescu 1, Mircea 20, Ciorobea 12.

West Petrom: Boldor 9, Smeu 16, Popa 5, Munteanu 6, Cociș 9, Spătar 5, Vasiliu 2, Natter 13.

Au arbitrat: Ioan Oлару și Stelian Bănică (ambii din București).

LEO SFĂRA

DEZINTERES MOTIVAT SAU UTA FACE, UTA TRAGE!

Cu 40 de minute înaintea orei de începere a meciului dintre F. C. UTA și F. C. Maramureș, pe stadionul textiliștilor vreo 20 de spectatori așteptau apariția în teren a celor două echipe. Asta, în vreme ce circa 30 de jandarmi erau alertați pentru prevenirea eventualelor incidente! Până la urmă, pe lângă publicul abonat au mai venit la meci 144 de plătoni, număr record, depășit chiar și de derby-ul campionatului județean Târnova-Cermei, unde 600 de spectatori au cumpărat bilete de intrare! Intelegem cu toții situația grea în care se află clubul din Calea Aurel Vlaicu. Este clar că prof. Ion V. Ionescu încearcă experimentarea diferitelor formule de joc, în scopul formării unei grupări competitive în al doilea eșalon fotbalistic al țării. Știm că acest proces este anevoios și de lungă durată. Ceea ce nu pricepem este de ce se fac experimente pe banii publicului? De ce, dacă echipa tot este în reconstrucție și necesită sprijinul moral al spectatorilor, se percep bilete de intrare la prețuri astronomice (raportat la nivelul calitativ al jocului)? Mai bine s-ar renunța la agenții de pază și ordine (care, probabil, trebuie și ei plătiți) și s-ar permite accesul liber al publicului în tribune, ca măcar astfel să se contribuie la repopularea arenei! Sigur, sunt probleme care ne

depășesc... Dar, poate, conducerea clubului se sesizează! În altă ordine de idei, se pare că aducerea la Arad a lui Kilin a fost inspirată. Tehnicienii i-au acordat repede încrederea, titularizându-l, și credem că tânăru mijlocos ofensiv nu i-a dezamăgit! Din păcate, prestația lui Volocaru lasă însă de dorit. După un început bun, atacantul UTA-ei are tot mai puțină tangență cu mingea, practicând un joc curios, împănăt cu simulări și momente de absență. Poate la Reșița afirmațiile noastre vor fi contrazise! F. C. Maramureș nu a expediat nici un șut pe spațiul porții, în repriza a doua, în vreme ce gazdele au încercat de șapte ori vigența lui Găta. Reputatul ex-arbitru, dl. Ioan Igna, supărat de inexactitățile copilărești ale tușierului Aghiorghiciei, cică ar fi afirmat că va încerca să îl oprească, pentru un timp, de la delegări. Singurul competent în a se pronunța este însă orădeanul Octavian Ștreng, observatorul meciului. Sămbătă, UTA va evolua la Reșița, acolo de unde, în tur, s-a întors cu un punct remizând cu C.S.M.-ul din localitate. Mult succes tinerilor fotbaliști arădeni!

ANDREI ANDO



Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad
Departamentul Târguri Expoziții

Dacă doriți să vă construiți o casă, sau cea pe care o aveți vi se pare că nu mai corespunde pretențiilor Dumneavoastră, târgul Confort vă dă posibilitatea să alegeți cele mai moderne tehnologii și materiale de construcții, decorațiuni interioare, climatizare, obiecte sanitare. Tot aici mai puteți găsi și un adăpost confortabil pentru mașina Dumneavoastră.



Confort '96

perioada 14 - 17 mai,
zilnic 10,00 - 18,00 la Sala Sporturilor.

O VIZITĂ LA CONFORT '96,
VĂ POATE SCHIMBA VIAȚA ... ÎN BINE!

(3881921)

NOU! **RAPID și UTIL**
economisiți timpul dvs. prin **AGENȚIA IMOBILIARĂ**
care vinde și cumpără apartamente, case, vile și terenuri, cu sediul la Tribunalul Județean Arad, parter - de luni până vineri, între orele 9,00 - 17,00.
Firma se ocupă și de întocmirea actelor notariale.
Telefon: 252298.

(8939507)

S.C. „ARNO” ARADUL NOU S.A.

Șoseaua Timișorii, km.7, telefon 250636

VINDE

Porumb sămânță hibridă mijlocii și timpurii la prețul de 1900 lei/kg, inclusiv TVA.

(3881855)

LICITAȚIE

Societatea comercială „ARCOOM” S.C.C.A., scoate la licitație publică, pentru închiriere, două magazine metalice în suprafața de 344 mp, și respectiv 427 m.p., amplasate în Arad Str. E. Murgu nr. 87.

Licitația porneste de la prețul de 1500 lei/mp și va avea loc la sediul societății din Str. Cloșca nr. 8 în data de 16 mai 1996 ora 10,00.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

(8939869)

SC

„AUTOIMPEX DC”

SRL



Audi

Dealer autorizat în județele Timș, Arad, Caraș-Severin și Hunedoara ale produselor Volkswagen AG prin service-ul din Arad, B-dul Iuliu Maniu, Nr. 214,
Telefon 265979

COMERCIALIZEAZĂ

▼ Autoturisme Volkswagen și Audi noi și rulate, din stoc sau la comandă.

▼ Piese de schimb și accesorii originale Volkswagen - Audi

Termen de livrare a piesei comandate: maxim 10 zile.

EXECUTĂ: - lucrări mecanice, tinichigerie, vopsitorie, la nivelul exigențelor producătorilor VW AG cu personal specializat la București și în Germania.

- lucrări în garanție și culanță.

Garanția produselor VW AG precum și a lucrării executate: 1 an fără limită de km.

(3881919)

SC „ARAD SA”

execută la prețuri avantajoase reparații și modificări de caroserii la diverse tipuri de autovehicule:

- camioane;
- basculante;
- cisterne pentru produse petroliere și diverse;
- autobuze;
- autodube;
- microbuze;
- autoutilitare etc.

Reparațiile se execută prin atelierul specializat și autorizat al Societății, situat în zona Vlaicu, Str. Brâncuși (fostă Ural), nr. 64-68 Arad.

Informații zilnic la tel. 244297.

(8939881)

SC „G.I. MOTOR” SRL

VINDE PRIN DEPOZITELE:

▲ Gara Aradul Nou ▲ Gara Pâncota ▲ Gara Radna

- ▲ Ciment - 165 lei/kg
- ▲ Var - 165 lei/kg
- ▲ Plăci azbociment - 7500 lei/buc
- ▲ Oțel beton - 1214 lei/kg
- ▲ Plăci bandă 25/5 - 1270 lei/kg
- ▲ Cornier 30/30 - 1200 lei/kg
- ▲ PC φ 18 (striat) - 1360 lei/kg
- ▲ Plasă rabitz - 4500 lei/kg
- ▲ Plasă gard
- ▲ Tevi negre φ 3/ + φ 1 1/2
- ▲ Tevi zincate φ 1/2 + φ 1 1/2
- ▲ Tablă decapată
- ▲ Carbid - 1793 lei/kg
- ▲ Lambriuri brad - 15.500 lei/mp²
- ▲ Teracote - 220.000 lei/buc
- ▲ Accesorii teracote (uși, șanote, plite, grătare)
- ▲ Ciment alb - 375 lei/kg
- ▲ Ipsos - 250 lei/kg
- ▲ Adeziv faianță - 1000 lei/kg
- ▲ Bitum - 60.000 lei/butoi
- ▲ Împăslitură bituminată - 19.000 lei/sul
- ▲ UȘI și FERESTRE la prețuri fără concurență.

De asemenea vă mai oferim: praf marmură, mozaic, polistiren, vată minerală saltele și vrac, cărămidă aparentă, țiglă, beton, tuburi PVC etc.

Informații la telefon 288009.

(8878925)

OPEL OPEL SERVICE

Zimand Cuz 1/B, jud. Arad

Angajează:

- MECANICI AUTO
- VOPSITORI AUTO

CONDIȚII: vârsta maximă 35 ani, experiență în domeniu

■ Tineri pentru calificarea în meseria de mecanic auto și vopsitor auto

Informații zilnic la sediul societății din Zimand Cuz.

(3881920)

Un modern Service Auto OPEL

OPEL SERVICE OPEL SERVICE

Zimand Cuz, 1/B, Tel. 289331, 289332

EXECUTĂ:

■ Testare computerizată motoare auto injecție benzină; Diesel

■ Lucrări mecanice

■ Tinichigerie

■ Vopsire auto. Se execută lucrarea în spațiul special amenajat în condiții tehnice sistem vest.

■ Hobby auto

Asigurăm calitatea lucrărilor prin personal pregătit în Germania.

Program 9,00 - 17,00

ECO MOTORS

(3881920)

JUDEȚUL ARAD

Circumscripția electorală nr. I - Arad

Biroul electoral

În vederea completării Biroului electoral de circumscripție (potrivit art. 22 pct. 13 din Legea nr. 70/1991, republicată în Monitorul Oficial al României nr. 79 din 18 apr. 1996) sunt invitate în data de 8 mai 1996, ora 16, la sediul Biroului electoral (Arad - B-dul Revoluției nr. 69, etaj I, sala 43 - Palatul Copiilor) persoanele delegate de partide politice și alianțe (care au propus candidați pentru Consiliul local și primar) pentru nominalizare.

Președinte birou electoral

SABIN MARIȘ

Procuror șef secția judiciară

Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad

(3881916)

CABINET MEDICAL PRIVAT S.C. „RAPID CONSULT” S.R.L.

Arad, Str. V. Babeș, nr. 9

ASIGURĂ CU PROMPTITUDINE

● ANALIZE DE LABORATOR - prin laboratorul privat „BIOMEDICA”

- recoltare la cabinet - zilnic 9,00 - 11,00.

- la domiciliul d-voastră - prin programare.

● CONSULTAȚII MEDICINĂ GENERALĂ

- la cabinet zilnic 9-12; 15-18.

- la domiciliul d-voastră zilnic 9-12 și 18-06 (noaptea)

Dr. Ududec T., Dr. Poenaru M., Dr. Popescu D., Dr. Schill R.

● CONSULTAȚII CARDIOLOGIE (EKG, ECO cord) - joi, 15-18-Dr. Olariu Codin.

● ECOGRAFII ABDOMINALE - marți, joi 9-12: Dr. Grada Dan.

Telefon 250700.

(8939828)

SC „FORAJ SONDE” SA ZĂDĂRENI

ORGANIZEAZĂ

în ziua de 16 mai 1996, orele 12,00 și în fiecare zi de joi până la epuizare, licitație publică pentru vânzarea următoarelor mijloace de transport:

- ★ Dacia 1300 - 2 bucăți
- ★ ARO (Diesel) - 4 bucăți
- ★ TV-14 (furgonetă) - 2 bucăți
- ★ Autocamion LEA - 3 bucăți
- ★ Tractor rutier 1010 DT - 1 bucată

Taxa de participare este de 10% din valoarea de începere a licitației.

Inscrierile se fac până la data de 15 mai 1996 inclusiv, la sediul societății din Zădăreni - Arad, telefon 057/223500; 223550, interior 137-139.

(8939901)

SC

„CALIFORN CONSTRUCTION”

SRL

Micălaca, Zona III, Nr. 362 A
Telefon 266300, 266301, 266302

EXECUTĂ

Toată gama de lucrări de construcții.

Lucrări de hidroizolații cu materiale din import cu garanție până la 12 ani.

Angajăm: 2 contabili, zidari, mecanic auto, muncitori necalificați.

Informații zilnic orele 7,00 - 17,00.

(8939899)



Școala de șoferi „IRIMIA”

incepe o nouă serie

Inscrieri și informații la telefoanele:
286602; 252083, zilnic, între orele 17-22.

ȘCOALA ASIGURĂ:

- programare la examene
- imprimarele necesare pentru dosar, întocmirea dosarului, precum și cele mai competente cărți și chestionare.
- PLATA MODESTĂ (și în RATE) - vă asigură îndeplinirea dorinței de a fi ȘOFER.

Pentru elevi și studenți, reducere substanțială.

(8939761)

MATRIMONIALE

Domni din ITALIA caută doamne sau domnişoare între 18-45 ani pentru căsătorie. Fotografice, date personale şi adresa se pot expedita la: str. Ecoului nr. 7, ap. 5, Timişoara. (10487)

ANIVERSĂRI

18 garoaife pentru CRISTINA NIŢU din Chişineu Criş, din partea mamei Viorica şi a surorii Gianina. (11207)

VĂNZĂRI TERENURI, IMOBILIARE

Vând casă (Grădişte), 3 camere, bucatărie, baie, garaj, 400 mp, 28.000 DM sau schimb cu apartament + diferenţă. Telefon 238592. (11490)
 Vând apartament o cameră, Micălaça, str. Tuşnad. Informații telefon 266285, seara. (11480)
 Vând casă 3 camere și anexe, în Vladimirescu. Informații după ora 16, telefon 258833. (11442)
 Vând spațiu amenajat, cu multiple posibilități: atelier croitorie, cabinet medical, alimentară etc. Telefon 261568. (11498)
 Vând casă cu grădină mare, în Bujac, str. Aron Pumnul nr. 15. (11508)
 Vând casă cu demisol, str. Coşbuc. Telefon 256998. (10598)

Notari, avocați! Vând apartament 3 camere, parter înalt, cu canalizare separată, garaj, pivniță, pod, curte, în Lipova, vizavi de clădirea Judecătorei. Telefon 562528, după ora 17. (Ag. Lipova, 8880547)

Vând casă mare cu încălzire centrală și gaz, str. Oborului nr. 19, Bujac. (11169)
 Vând apartament 2 camere, confort I, et. IV, Micălaça. Telefon 286221, 268512. (11125)
 Vând apartament 3 camere, preț negociabil. Telefon 255133. (11717)
 Vând sau schimb cu apartament 3 camere + diferență sau cu 2 apartamente, casă mare, 4 camere, curte, garaj, grădină cu vie, baie, posibilități gaz, str. Orientului nr. 1/B, Bujac. (11224)
 Vând casă cu grădină Păuliș, stare foarte bună. Informații nr. 449, Gligor Nicolae. (11227)
 Vând apartament 2 camere, Vlaicu, 2 camere Maiakovski. Telefon 220888. (11209)
 Vând garsonieră confort I, et. I, Miorita. Telefon 230393. (11188)
 Vând apartament o cameră, et. III, Alfa, îmbunătățit, 11.500 DM, negociabil. Telefon 258864. (11147)
 Vând casă mare, 2 curți și grădină mare. Telefon 224229. (10830)
 Vând apartament 3 camere, confort sport, et. II, garaj, Micălaça, zona Miorita. Telefon 520282. (10578)
 Vând urgent apartament 2 camere, Alfa, bl. 23, sc. C, ap. 16. Informații zilnic. (10996)
 Vând apartament 2 camere, Micălaça. Telefon 262003. (11111)
 Vând casă la Nădlac, cu 70 ari teren. Informații telefon 265226. (10999)
 Vând apartament 2 camere. Închiriez hală 100 mp. Telefon 245823. (11003)
 Vând (schimb) casă, încălzire centrală proprie, curte, garaj, str. Grigore Alexandrescu nr. 42. Telefon 239133, orele 16-19. (10066)
 Vând casă 2 camere, dependință, grădină mare, în Păuliș, central, la șoseaua națională, 10.000 DM, negociabil. Telefon 237739. (11083)
 Vând apartament 2 camere. Telefon 233181. (11085)
 Vând apartament 2 camere, Podgoria, parter înalt, îmbunătățiri (garaj). Telefon 253358, seara. (10791)
 Vând garsonieră confort II, Micălaça, bl. 613, ap. 3. (11356)
 Vând apartament 2 camere, Podgoria, et. III. Telefon 265180. (11355)
 Vând garsonieră, str. Poetului bl. P1, ap. 33, et. II, după ora 16. (11353)
 Vând casă cu etaj, nouă. Telefon 232215. (11348)
 Vând urgent casă mare, în Pârnea, 4 camere, anexe. Telefon 223538. (11347)
 Vând casă mare, cu garaj și grădină, în Aradul Nou, str. Bagdazar nr. 47. Telefon 236509. (11412)
 Vând apartament 2 camere, parter, cu balcon, scurgere separată, posibilități privatizare. Telefon 265038. (11405)
 Vând urgent casă, 5 camere, bucatărie, baie fainată, gresiată, preț convenabil, str. Streiului nr. 8, Confecții. (11404)
 Vând apartament 2 camere, 22.000.000 lei și 3 camere, 25.000.000 lei, îmbunătățite, zona Vlaicu, bl. A12, sc. C, ap. 18. Telefon 247904. (11398)
 Oferă deosebită! Preț avantajos! Pentru clienți serioși, casă în str. Baba Novac nr. 15C, Segă. Confort, posibilități gaz și cablu TV, 57.000.000 lei, negociabil. Telefon 265158. (11391)
 Vând apartament zona Micălaça. Telefon 255874. (11389)
 Vând apartament 2 camere, Alfa, bl. 60, sc. A, ap. 3, preț negociabil, vizibil zilnic. (11387)
 Vând sau schimb cu 2 camere) apartament una cameră, confort I sport. Telefon 230526, zilnic după ora 16. (11375)
 Vând urgent casă cu grădină mare, în Curtici. Informații telefon 464776.

(11446)
 Vând casă 3 camere, centru (baie, pivniță), 18.000 DM. Telefon 288514. (11443)
 Vând casă cu interior modern, 5 camere, baie, bucatărie, antreu, garaj, grădină, preț 52.000 DM. Telefon 264439. (11441)
 Vând apartament 2 camere, et. I, de comandat, preț 16.000 DM. Telefon 264439. (11440)
 Vând garsonieră Fortuna. Telefon 239525, 243813. (11431)
 Vând (schimb cu 3-4 camere) apartament 2 camere, îmbunătățit, zona Podgoria, bl. P1, et. VII, preț 20.000 DM, negociabil. Telefon 232986. (11427)
 Vând apartament 3 camere, Micălaça, 19.500 DM, negociabil. Telefon 265588. (11424)
 Ocazie! Vând foarte avantajos vilă - parterul destinații diverse, dotări (gresie, faină, canalizare, gaz, tel. cablu), 2 pivnițe, garaj, etaj, mansardă nefinisată, vad deosebit, str. Constantin Brâncuși (Ural) nr. 38. (11420)
 Vând apartament 2 camere, Podgoria, parter, semidecomandat, îmbunătățit. Telefon 251337, după ora 17. (11448)
 Vând apartament 1, 2, 3, 4 camere și garsonieră. Telefon 233380, orele 9-17. (11449)

VĂNZĂRI AUTO

Vând piese pentru Ford Escort (Diesel, benzină) și Ford Orion, 1983, neînmatriculat, 2.400 DM. Telefon 238592. (11491)
 Vând Dacia 1300, 1979, 1.800 DM, negociabil. Telefon 239893. (11511)
 Vând tractor U650, plug, disc 3,2, semănătoare prășitoare 8 rânduri, remorci 5 tone, remorcă cisternă 3,6 tone, prășitoare. Informații telefon 266488. (11484)
 Vând Opel Rekord Caravan, 1980, neînmatriculat, 1.000 DM. Telefon 233655. (11425)
 Vând Renault 21 și 25, neînmatriculate și biră. Telefon 259232. (11359)
 Dorii să vindeți - cumpărați, orice fel de autovehicule? Informații telefon 057-283306, orele 9-12. (11164)
 Vând camion Saviem 7 tone, Ford Escort 1300 înscris în circulație. Telefon 439273, Moneasa. (11145)
 Vând Ford Scorpio, înmatriculat, excepțional. Telefon 280189, 018621109. (10982)
 Vând VW LT 28 Turbo Diesel, fabricat 1991 sau schimb + diferență. Str. Orientului nr. 1/B, Bujac. (11225)
 Vând camion Mercedes 602, 4 tone, dublă aluminiiu. Telefon 283345, între orele 8-16. (1218)
 Vând combină de recoltat grâu. Sintana, str. Căprioarei nr. 47B. (11012)
 Vând IFA L60, cu motor nou, în rodaj (eventual un avans și 6 rate). Telefon 267865. (11192)
 Vând combină Fažr Diesel, masa 2,5 m, stare perfectă. Telefon 240358. (10932)
 Vând Bus Ford Transit, 1985, telescoape noi, cauciucuri noi, plăcuțe frană, rulmenți, pivoți, toate noi, vopsit proaspăt, stare excepțională, preț 6.800 DM. Telefon 281657. (10778)
 Vând motocicletă Jawa 350, rulată 3.000 km, stare perfectă, preț 800 DM. Telefon 281657. (10780)
 Vând BMW 323i, 1985, 4 uși, închidere centralizată din telecomandă, alarme, hubluri, stare excepțională, preț 6.800 DM. Telefon 281657. (10779)
 Vând BMW 520, benzină, puțin avariata, cu talon. Telefon 221183, Arad. (11358)
 Vând Dacia 1310, an fabricație 1987, preț negociabil 3.400 DM. Telefon 253086, 238223. (11357)
 Vând Dacia, fabricație 1990, stare excepțională, 3.500 DM. Telefon 251630. (11364)
 Vând urgent Dacia 1310 Break, din 1989, cu CIV (numere noi), preț 3.600 DM, negociabil. Telefon 280677. (11409)
 Vând Renault 5, fabricație 1985, înmatriculat. Telefon 285216. (11406)
 Vând ARO camionetă cu motor de Braşov sau schimb cu autoturism de transport, mai mic. Telefon 238351. (10403)
 Vând urgent combină păioase John Deere Lant 25, multe piese de schimb. Telefon 475118 sau 473008. (11396)
 Vând Opel Omega Caravan, fabricație 1988, Diesel, culoare albastru metalizat, neînmatriculat, stare excepțională. Telefon 240126. (11393)
 Vând Dacia 1300, stare perfectă de funcționare, preț negociabil 1.600 DM. Telefon 464922. (11385)
 Vând Fiat Regata Diesel, an fabricație 1986, servo direcție, servo frană, preț avantajos. Telefon 259963. (11453)

VĂNZĂRI DIVERSE

Vând 5.000 bucăți cărămizii neare, în Zimand Cuz nr. 29. Informații Zimand Cuz nr. 29. (11479)
 Vând casă bani blîndată, video-recorder și xerox. Telefon 230033 sau 280350, seara. (11073)
 Vând curea lată Claas, originală, nouă. Localitatea Şaga, telefon 119, seara. (11171)
 Vând sticle Aracola 1/4 litri, tub bioxid, aparatură discotecă, bazin răcit bere, bidoan aluminiu 25 litri. Telefon 241540, orele 17-21. (11127)
 De vânzare casă de vacanță, PC 486 DX Pentium, fax Panasonic, coltar extensibil, Dacia 1300, Renault Trafic. Informații telefon 280690, orele 9-16. (11211)
 Vând 2 biciclete (una semicursieră) Fisher, una Pegas Kama). Informații telefon 254248. (11193)
 Vând mese biliard nr. 7 și 8, cu mecanism fise sau cōșuri, preț 1.600 DM. Telefon 281657. (10782)
 Vând garaj metalic, demontabil, 500 DM. Telefon 235742. (10725)
 Vând mobilier, TV Sport alb-negru și color, bijuterii, haine. Telefon 283327. (11135)
 Vând vacă de 6 ani. Informații comuna Zimandul Nou nr. 153. (11072)
 Vând casă termocistă 4 camere, str. Caragiale și mașini de cusut industriale. Telefon 240403. (11104)
 Vând căsuțe camping, agregat cameră frig, plită electrică 6 ochiuri. Telefon 266712. (11415)
 Vând frigider, congelator, ladă frig, motor Boxer, mașină spălat automată, casă coafură. Telefon 220926. (11411)
 Vând vitrine frig, casă marca, cântar electronic, rafturi, pulturi. Telefon 265753. (11395)
 Vând familii albine Dadant. Informații str. Vintului nr. 8, Simicula Mic. (11384)
 Vând societate comercială cu gheretă în Piața UTA. Informații telefon 289759 sau 243526. (11380)
 Vând armă de tir cu glonț 5,6 mm, fabricație 1995, model Cugir. Telefon 054-215482, după ora 17. (11436)
 Vând captor cu microunde, aragaz, antenă parabolică; uși intrare; calorifere. Telefon 237802.

CUMPARARI TERENURI, IMOBILIARE

Cumpăr garaj în zona Podgoria. Telefon 239893. (11510)
 Cumpăr apartament 3 camere, Maiakovski. Telefon 220888. (11208)
CUMPARARI ELECTRO
 Cumpăr aparat foto „LEICA”. Telefon 230033 sau 280350, seara. (11074)
CERERI ŞI OFERTE DE SERVICII
 SC „CABANA LAC” SRL angajează bucatăr calificat. Telefon 240222. (11114)
CHELNERI, CHELNERITE! Contracte de muncă pe nave lux americane. Condiții: vârsta 20-35 ani, engleză bună. Venit anual 8.000-30.000 dolari. Telefon 059-413585, orele 9-17. (f.3381870)
 SC „VERITAS-DIN” SRL din Arad, str. Cetății nr. 17 (cartier Subcetate), angajează barmani. (11407)
 SC „BINGO ADONIS ABC” angajează vânzătoare de profil alimentar, vârstă maximă 25 ani. Telefon 247761. Sediul: str. Ural nr. 7. (11397)
 SC „CURTA MINI-BAR” angajează de urgență barmani. Informații telefon 284306. (11444)
 Angajăm barmani (femei sau bărbați). Telefon 244643. (11428)
 SC „NL MAKRO” SRL angajează vânzător pentru piață, cu carte de muncă. Telefon 245719. (11423)
 Angajăm gestoriar-vânzător, vechime minimă 3 ani. Telefon 224478, str. Oluz nr.133, orele 14-17. (11418)
 SOCIETATE COMERCIALĂ angajează ȘOFER PROFESIONIST, gradele B, C, E, vârstă până la 30 ani, minim 5 ani vechime ca șofer. Informații telefon 281594 sau 018621312. (11476)

VĂNZĂRI ELECTRO

Vindem lăzi înghețată, congelatoare, lăzi frigorifice, vitrine, combine. Asigurăm garanție. Telefon 281384, orele 8-18. (11462)
 Vând vitrină frigorifică Elco, 2 m, stare foarte bună. Telefon 261568. (11497)
 Vând parabolică, 540.000 lei. Telefon Arad 222156, Chişineu Criş 520454, 520794. (Ag. Criş, 0462170)
 Vând ieftin INSTALAȚII SATELIT și TELEVIZOARE COLOR. Telefon Arad 237471, Ineu 511485, Lipova 561426. (11233)

Vând mașini de înghețată. Aleșd telefon 059-341626, Zalău telefon 060-614786. (10498)

Vând instalații satelit, str. 30 Decembrie nr. 16. Telefon 250609. (11352)
 Vând jocuri de noroc, tip Poker, Jolly Card și Pusher (cu țevi de 100 lei), preț 600 DM, cu factură. Telefon 281657. (10781)
 Vând orgă Yama P.S. 6100, 2.500 DM. Telefon 220436. (11367)

SC „SELCO”, str. Adam M. Gutenbrunn (Schmeltzer) nr. 40, angajează șofer cu garanții materiale. Informații sediul firmei. (11507)

PRESTĂRI SERVICII

SOCIETATE ROMÂNĂ - GERMANĂ execută la comandă elemente sculptate în lemn, după modelele clientului și operații de frezare prin copiere a acestora. Informații telefon 233298 sau 241257, după ora 19. (11152)

PROFESIONAL VIDEO 40.000 lei/oră, foto 1.500 lei/ poză. Telefon 259900. (11215)

ÎMPRUMUTURI ÎN LEI - amanet. Vindem bijuterii aur, 31.900 lei/ gr. Intermedieri vânzării-cumpărării imobile, acte notariale. „BEMMA JUNIOR COMP”, telefon 220888, Bd. Iuliu Maniu, bl. 32. (11210)

ȘCOALA ȘOFERI „VĂRTACI” face înscrieri pentru serie nouă. Telefon 246527. (9671)

SOCIETATE COMERCIALĂ execută transport marfă 1,5 tone. Telefon 248497. (8610)

RAȘCHETAM și PALUXAM, la prețuri convenabile, fără consum de alcool. Telefon 237037, 244488. (9056)

RAPID și CALITATE: renovări, demolari, tencuit, gletuit, vopsit, zugrăvit, faințări, gresieri. Telefon 235604. (11354)

ÎNTOCMIM DOCUMENTAȚII AUTORIZARE MEDIU. Telefon 266730, orele 12-20. (11416)

ATELIER REPARAȚII frigider, congelatoare. Transport gratuit, bl. 607. Telefon 266154. (11369)

Meditez ENGLEZĂ și curs intensiv (6 luni) pentru începători. Telefon 266712. (11414)

SC „TAM” SRL execută: zidărie, tencuiri, faințări, gresieri, zugrăviri plastice, instalații sanitare. Telefon 220400. (11413)

Autorizat execut lucrări de tapetat. Garantăm calitatea. Informații telefon 283247. (11400)

FIRMĂ PARTICULARĂ execută la comandă: mobilă bucatărie, bibliotecă, dormitoare, lambriuri, colțare bucatărie etc. Telefon 239951. (11399)

„LUCIANA” repară mașini de spălat, electrocasnice. Telefon 235683, orele 8-12, 20-23. (11394)

Executăm zugrăviri și faințări, la prețuri mici și de calitate. Telefon 263251. (11370)

Executăm rapid zugrăviri, vopsitori, tapetări. Nu consumăm alcool. Telefon 241408. (11426)

SC „BIBI” execută tot felul de construcții, reparații, renovări, gresieri și faințări. Telefon 261922, 262078. (11548)

Spray contra eșecării rapide, medicamente potență, frigiditate, zahăr afrodisiac. Telefon 01-6376273. (8939857)

SC „INTERCOM” SRL vinde: lambriuri, cherestea rășinoasă, uși intrare apartament. Informații telefon 280690, orele 9-16. (11212)

Oferim împrumuturi în lei, avantajos. Telefon 280189, 018621109. (10981)

SC „CLUBUL PRESEI” SRL anunță majorarea adaosului comercial până la 300%.

Pensionarii societății TEHNOMETALICA care au avut o vechime minimă de 15 ani, în sistemul cooperatist să se prezinte la sediul societății pentru nominalizare de acțiuni până la data de 31 august 1996. ANGAJEAZĂ 2 muncitori necalificați la transport (bărbați). (10992)

RESTAURANTUL „PERLA MUREȘULUI” dă în chirie bar de noapte. ANGAJEAZĂ barman(e), muncitor necalificat, bucatar, ajutor bucatar și femeie la bucatărie. Telefon 237739. (11084)

SC „FABIUS SERVICE” SRL solicită autorizație de la Protecția Mediului pentru activitatea de reparații auto. (11349)

SC „GAROPA” SRL solicită autorizație pentru mediu. Constațiile se depun la Protecția Mediului. (11402)

Solicit Agenția de Protecția Mediului Arad, autorizație de funcționare atelier de tâmplărie, Arad, str. Fojșor nr. 7. Eventualele contestații se vor depune la Agenția de Protecția Mediului Arad. (11417)

SC „ARDELEAN” SRL solicită autorizație mediu pentru conțeri și atelier reparații auto. Eventualele contestații la Agenția de Protecția Mediului. (11459)

TURISM

GERMANIA zilnic și FRANȚA cu autocarele „ATLASSIB”, la orele 13 și 17, în orașele: NURNBERG, HEILBRONN, MANNHEIM, FRANKFURT, SIEGEN, KÖLN, DÜSSELDORF, DORTMUND, AUGSBURG, ULM, STUTTGART, KARLSRUHE, RASTATT, SAARBRÜCKEN, HOMBURG; METZ, REIMS, PARIS. Elberăm asigurări și cărți verzi. Operăm schimb valută. Sediul: str. 30 Decembrie nr. 35. Telefoane: 251871, 252727. (11526)

SC „NIKO” SRL efectuează transport de persoane în GERMANIA, până la adresa dorită. Noul sediu: str. Pășunii nr. 20 (lângă Piața Soarelui). Informații telefon 255914. (11205)

Călătorii în: Germania prin Austria-Slovacia-Cehia

- Mannheim
- Heidelberg
- Karlsruhe
- Rastatt
- Offenburg
- Schweningen
- Reutlingen
- Ulm
- Augsburg
- München
- Ingolstadt
- Regensburg

Plătinele - ARAD, Tel. 456-112, Tel. 456-175, Tel. 259-165

Agentia de turism „SIRIUS” Arad dispune de locuri pe Litoral, bilete combinate munte-mare. Organizează excursii în străinătate, vinde bilete de transport în Germania și face asigurări medicale. Comision practicat 5-10%. Telefon 255545, 281336. (f. 3881891)

SCHIMBURI

Schimb apartament Arad cu Craiova. Telefon 289208. (11090)
 Schimb teren 1.280 mp cu vilă deosebită în construcție, cu apartament 2-3-4 camere, ultracentral + diferență. Aștept oferte. Telefon 289394. (11038)

ÎNCHIRIERI

Dau în chirie birou, mobilat, ultracentral. Telefon 230033 sau 280350, seara. (11075)
 Dau în chirie o garsonieră. Telefon 267117, după ora 16. (11351)
 Ofer spre închiriere apartament și garsonieră, mobilate, central. Telefon 251630. (11360)
 Ofer spre închiriere spațiu - casă particulară pentru firme, depozit, Micălaça. Telefon 221015, după ora 14. (11092)
 Ofer spre închiriere spațiu excepțional, stradă principală, termocistă (depozit, atelier, service), acoperit 100 mp, curte 250 mp, str. Dorobanților nr. 55, după masă. (11119)
 Închiriez gheretă 15 mp, cu gresie, faință, apă, canalizare și curent electric, în Piața Obor. Telefon 280957, 244630. (10863)
 Închiriez garsonieră confort I (telefon, satelit, gaz metan), zonă centrală. Telefon 250677, după ora 20. (10901)
 Închiriez garsonieră mobilată, gaz, satelit, telefon, televizor, cu plata anticipat 1 an, 120 DM. Telefon 283479, 247477. (11126)
 Închiriez garsonieră mobilată, plata anticipat 4 luni. Telefon 264246, după ora 15. (11372)
 Închiriez apartament 2 camere, mobilat, Micălaça, zona 300. Telefon 259156, orele 19-21. (11374)

Colegii din compartimentul Geotop al S.P. ARAD ne despărțim cu durere de cel care a fost ing. geolog PUTIN DORU. Încețarea fulgerătoare din vială a lăsat un gol în sufletele noastre. Va rămâne permanent în amintirea noastră. Sincere condoleanțe familiei îndurerate. (11467)

Colegii din cadrul Secției PIACT CFR ARAD sunt alături de doamna sing. GASPARI LETIȚIA în pierderea suferită prin decesul soțului. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (11438)

Locatarii blocului B2-3, str. Bihorului, depășind moartea prematură a bunului vecin, ing. PUTIN DORU. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (11469)

Colegii din compartimentul Geotop al S.P. ARAD ne despărțim cu durere de cel care a fost ing. geolog PUTIN DORU. Încețarea fulgerătoare din vială a lăsat un gol în sufletele noastre. Va rămâne permanent în amintirea noastră. Sincere condoleanțe familiei îndurerate. (11467)

Colegii de la Școala nr. 21 Arad, sunt alături de familia profesoarei DORICA FEIEȘ, în marea durere pricinuită de decesul tatălui. (11528)

Mulțumim tuturor celor care prin condoleanțe și flori au fost alături de noi, încercând să ne alina durerea pricinuită de moartea fulgerătoare a iubitului nostru soț, tată și bunic, ing. PLOSCARU ION. Familia îndoliată. (11551)

Un ultim omagiu celui care a fost un prieten deosebit, LILE VIOLETA. Sincere condoleanțe familiei îndoliate! Veci, Mana, Neli. (11547)

CEMEMORĂRI

Se împlinesc, în curând, șapte ani, de când a trecut în veșnicie adorabilul nostru fiu, frate și cumnat, profesor FLORIN OVIDIU CORNEA, de la Institutul de Matematică din București. Păstrându-i mereu figura senină și blândă, rugăm pe Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace! Slujba de pomenire se va oficia sâmbătă, 11 mai, ora 14, la Catedrala Ortodoxă din Arad. Familia profesor Cornea Iustin. (11445)

Pios omagiu și eternă amintire la împlinirea a 2 ani de la plecarea dintr-un noi a scumpei noastre STELA PĂRLOAGĂ. Lacrimi și recunoștință veșnică pentru devotamentul și dragostea cu care ne-a înconjurat. Familia îndurerată. (11474)

Cu mare durere anunțăm că azi, 7 mai, se împlinesc 2 ani de când a decedat fulgerător bunul și draga noastră soție, mamă, bunică, soră, cumnată și mătușă, Iuliana Filipaș, din Beliu. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Familiile: Filipaș, Iercean și Goldiș. (11549)

Cu adâncă durere anunțăm trecerea în neființă a scumpei noastre soți, tată și bunic, TODOREAN DIMITRIE. Înormântarea va avea loc azi, 7 mai 1996, ora 15, str. Coloniștilor nr. 41. Familiile îndoliate: Todorean, Albu și Dara. (11365)

După o lungă și grea suferință a înecat din viață, la 81 ani, CALB TEODOR din MASCA, pensionar CFR. Înormântarea va avea loc miercuri, 8 mai, ora 13, din localitatea Mășca, nr. 6. Soția Sida. (11532)

Familia Calb Gheorghe cu soția Rodica și copiii Bogdan și Horea anunță înțetarea din viață a celui care a fost tată, socru și bunic, CALB TEODOR. Dumnezeu să-l odihnească! Înormântarea va avea loc miercuri, 8 mai 1996, ora 13, din localitatea Mășca, nr. 6. (11531)

Cu durere anunțăm decesul verșoarei și mătușii noastre, IANCU DORINA, fostă funcționară CFR. Înormântarea va avea loc azi, 7 mai 1996, ora 12, de la Capela cimitirului Eternitatea. Familiile: Iovin și Dodean. (11562)

CONDOLIANȚE

S.C. AMEROM PASTIMPEX S.R.L.

Arad, str. Orient, nr. 58, telefon: 223998; 256769

Vinde en gros și en detail la prețuri foarte avantajoase, din producție proprie:

- Paste făinoase de calitate superioară - 14 sortimente.
- Primim comenzi prin telefon; la cerere, asigurăm transportul gratuit în oraș.

(8939848)

SC ARALIA SA

cu sediul în Arad, B-dul Revoluției nr. 97

VINDE

- 2 tractoare U-650
- 3 remorci tractor
- 3 motoscutere
- 1 macara pivotantă
- 1 baracă metalică - suprafață 105 mp, în Grădște - Str. Aleea Romanța nr. 2, bl. R (în spatele magazinului alimentar)
- diverse utilaje comerciale și mobilier comercial

INCHIRIAZA

1. Gheretă metalică - suprafața 75 mp - P-ța Miorița - Micălaca;
2. Spațiu comercial - Str. Plopiilor nr. 1 - 42 mp - C.A. Vlaicu Bloc A-42-43
3. Spațiu comercial 304-B - Micălaca suprafața 120 mp
4. Șopron metalic - suprafața 60 mp P-ța Bujac

ANGAJEAZA

un tractorist rutierist - cu convenție pe termen de 2 luni

Informații la sediul societății și la telefonul nr. 281668.

(8939894)

SC "BENDEA" SRL

Arad, Str. V. Goldis, Nr. 16

VINDE

- Teavă zincată de la 1/2" la 4"
- Teavă neagră de la 3/8" la 114 mm
- Carbid
- Cornier 20, 30, 40, 50, 60
- Profil T 30, 40
- Profil U 65, 80
- Tablă zincată 0,45
- Tablă decupată 1; 1,25; 1,5; 2 mm
- Tuburi fontă d 100 cu accesorii
- Tub PVC - 110, 50, 40, 32, 25, 18, 16, 13
- Teavă rectangulară
- Platbandă 20, 25, 30
- Cabluri electrice de iluminat și forță
- Obiecte sanitare
- Falanță și gresle
- Bollere electrice, cazane baze, hidrofor

Informații la telefon 250905 sau 280615.

(8939810)

TRANS-ACCENT

Transporturi interne
Transporturi internaționale
Logistică

Str. Dr. Ioan Suciu bl. 3, sc. A
Tel. +40-57-235996
Fax: +40-57-250786
2900 Arad/România



(3881898)

REGIA AUTONOMĂ AEROPORTUL ARAD

ORGANIZEAZĂ

● LICITAȚIE PUBLICĂ CU STRIGARE pentru închirierea unui teren de recoltat masă verde, în data de 22 mai 1996, ora 11,00.

Caietul de sarcini poate fi ridicat de la sediul regiei din Arad, Aleea Aeroportului FN, până la data de 20 mai 1996, iar înscrierile se pot face până în data de 21 mai 1996, ora 12,00.

● De asemenea vinde prin licitație publică cu strigare următoarele mijloace fixe:

- Autobuz RDT 111;
- Motocar cu benă MC 3 B;
- Centrală telefonică automată P 40 B, cu 40 abonați.

Licitația va avea loc în data de 23 mai 1996, ora 11,00 iar înscrierile se pot face până în data de 22 mai 1996, ora 10,00.

(3881918)



LIDER MONDIAL ÎN DOMENIUL MATERIALELOR DE CONSTRUCȚII VĂ OFERĂ:

ONDULINE - PLĂCI ONDULATE DIN FIBRE ORGANICE IMPREGNATE CU BITUM PENTRU ACOPERȘURI ȘI PEREȚI EXTERIORI

- plăci de 2/0,95 m * greutate 6,3 KG.
- elastice, rezistente, estetice * montare simplă și rapidă
- * nu ruginesc, nu putrezesc, nu se exfoliază * rezistă la viteza vântului de maxim 192 km/h * nu conțin azbest * impermeabile și anticorozive * culori variate * ideale pentru construcții civile, agroindustriale și repararea vehiclor acoperșuri.

* AGREMENTATE TEHNIC DE INCERC * GARANȚIE: 15 ani

Pentru informații suplimentare și comenzi contactați-ne la:
DISTRIBUTOR "EUROCONSTRUCT" ARAD, PRIN DEPOZITELE DIN: str. Poetului nr. 105 bls, Telefon 247800.

(3881852)

SC "FRIGORIFER" SA
str. 6 Vânători, nr. 55
tel. 289083, 241563

Achiziționează pe bază de

PROGRAMARE

- porci grași între 111-160 kg: 3400 lei/kg
- bovine adulte peste 300 kg
cal. I: 2400 lei/kg
cal. a II-a: 2300 lei/kg
cal. a III-a: 2200 lei/kg

Plata, în fiecare zi de miercuri.

(8939886)

SC "DRESS COMPANY" SRL-ARAD

Investitor britanic ANGAJEAZĂ

● Muncitoare pentru producția de confecții. Condiții:
- vîrstă maxim 40 ani
- cunoștințe de specialitate în a opera pe mașini de cusut, croit și brodat.

Informații zilnic la telefon 281775 între orele 17,00 - 19,00.

(8939890)

Societatea Comercială Româno-Italiană S.C. "ARNETTA ROM" S.R.L.

Arad, str. Independenței nr. 3, organizează, împreună cu DMPS Arad, curs de calificare în meseria de CONFECTIONER TEXTIL LENJERIE INTIMĂ PENTRU FEMEI, curs organizat pentru șomeri și alte categorii de persoane.

La promovarea cursului se acordă diplomă avizată de către DMPS și totodată persoanele respective vor fi angajate cu contract de muncă permanent în cadrul firmei.

Informații la sediul societății S.C. "ARNETTA ROM" S.R.L., str. Independenței nr. 3, telefon 289214, birou Personal, și la sediul DMPS Arad, Biroul de formare profesională, et. 2, cam. 1.

Înscrieri până la data de 15.05.1996. (8939802)

SC "GEORGE & COMP" SRL

Piața Soarelui Bl. 246 - parter, Telefon: 262652

Vă oferă en-gros, în calitate de distribuitor unic pentru jud. Arad

● Conserve de legume - produse la SC "Cibela" Zalău.

Fasole verde, salată de sfeclă roșie, castraveți ron-dele, castraveți întregi, gem căpșuni.

- Coniac Napoleon - original Franța
- Vodcă Vladoff - Grecia
- Lichioruri Castella - Grecia - 15 sortimente
- Vinuri de Recaș

Cadarcă 1450 lei, Merlot 1550 lei, Cabernet 1650 lei, Fetească regală 1500 lei, Traminer 1950 lei.

- Băuturi alcoolice - Baia Mare - rachiu cu arome de fructe 30° = 1125 lei (căise, piersici, mere, pere, cireșe)
- lichioruri 26° = 1.370 lei

(piersici, banane, zmeură, mentă, ciocolată, cireșe, frăguțe)

- vodcă Săniuța 32° = 1145 lei
- vodcă 33° = 1180 lei, rom 32° = 1190 lei
- rachiu 26° = 1020 lei, rachiu 28° = 1050 lei

Bere la sticlă și doză - Kaiser, Steffi, Ursus, Gosser, Korona etc.

(8939850)

BB Computer

ARAD Str. N. Bălcescu nr. 12 tel/fax: 057-280653, 280066

În perioada 7-11 mai vă invită la târgul internațional de tehnică de calcul

STAND A431



În perioada târgului: **REDUCERI DE PREȚURI**

Un partener de încredere!

S.C. "TAP-GON" S.R.L.

VINDE

COLȚARE EXTENSIBILE din producție proprie, tapițate cu plus SUA. Prețuri cuprinse între 880.000 - 1.060.000 lei, inclusiv TVA, adaos comercial 0.

Orar: zilnic între orele 7.00 - 15.00

Informații la telefon 287461.

Arad, str. A. Guttembrun (Selmetzer) nr. 124
Asigurăm transportul la domiciliu.

(8939892)